Modular Assembly System

4. alutipo

Sistema de Ensamble Modular
Modular Assembly System




4. alutipo

Sistema de Ensamble Modular
Modular Assembly System



4. alutipo

Sistema de
Ensamble Modular

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

il Sistemade

9% Transportadores Modulares

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Sistema de |
Plataformas y Escaleras '™ | _EMER 12

v (

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Indice

indice de Productos

Perfiles de Aluminio | Aluminum Profile
Strut Profile
gi PG15/20/30/40/45/50/60

@ Angle Profile
PG20/30/35/50/100

Elementos de Fijacion | Fastening Elements

@ Pre-set Nut

‘@ T Nut

@ Subsequent Nut

@  Hole Reducer Bolt

o

Elementos de Conexion | Connecting Elements

g) Anchor Connector

Angle Profile Bracket

Linear Bar Connector

End Connector

[ A

Cubic Connector

Accesorios de Perfiles | Profile Accesories

End Cap

" V| TSlotCover

T

P 111-141

Special Profile
PG40 141

Clamping Profile
1.1 % PG30/40 1.21

2.11-2.51
2.1 @ Square Nut 212
221 Anti-torsion Subsequent Nut 2.32
231 & | Tsot 241
2.51

311-392

3.1 Die Cast Bracket 3.21

3.51 Butt Connector 3.61

©
3.31 % Inner Bracket 3.41
St

3.71 ?gg Screw Connector 3.81

3.91 Corner Bracket 3.92

@,El 4.11-4.21
411 @ cnicap 412

4.21

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




Indice

4. alutipo

indice de Productos

VP | — ——*
Elementos de Apoyo | Floor Elements “ T At e
i I 5.11-561
Base Plate 511 ﬂ Leveling Foot 52104
@ Mounting Plate 531-5.33 @, Castor 541
‘ Base Angle 551 ﬁ Foot and Castor Components 561
Paneles | Panel Installation Elements m A
6.11-6.31
U T Slot Reducing Profile 611 ‘ Panel Mounting Block/Strip 6.21
Eu Panel Installation Elements 6.31 Q Panel Mounting Block/Strip 6.41

Puertas/Ventanas | Door and Window Elements

7 Handle

Lock

L 7.31
ﬁj Door Lock 742

7.11-7.13

<

g

Uy

Hinge

7.21-7.28
Magnet Catch 7 41
Sliding Door Profile 751

Accesorios Adicionales | Additional Accesories ‘ | ' :- 8.11-851

@ Joint 831

% Mounting Adaptor for Roller

Suspended Glider 8.11

8.51

Codigo de Maquinado de Perfiles

Dowel bore

Modular Assembly System | Modular Conveyor System

Inner connect bore @ Screw thread bore

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

Swivel Angle Plate 8.21

Frame Joint 8.41

Cross bore Angle cut

S

www.alutipo.com




4. alutipo

1.11-1.41

Perfiles de Aluminio
Strut Profile

Perfiles de Fijacion
Clamping Profile

Perfiles para Cerramientos
de Seguridad
Protective Grille Profile

Perfiles Angulo
Angle Profile

Perfiles Especiales
Special Profile

Perfiles de Aluminio
Aluminium Profile

1.31 1.41

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.00.01

Informacién Técnica
Technical Data

Perfil de aluminio extruido segiin norma GB5237-2008, superficie anodizada, espesor de capa minimo =11
El largo estandar de los perfiles es de 5800mm.

Tension de rotura / Tensile Strength: min.260N/mm’
Tension de fluencia / Yield Strength: min.240N/mm’ 1 F.D3
Deformacion / Elongation: 8%(T=<3.2mm) or 10%(T>3.2~25.0mm) A s
Médulo de elasticidad / E-Module:  approx.70,000N/mm’ 3E-1-10
Dureza Brinell / Brinell Hardness: HB 75 2.5/187.5
Espesor capa / Coat Thickness: 211
9 F-LP+F-L' - L+F-L’ L
3E-1-10°
Resistencia a la flexion / Bending Strenght
3 f= F-U
Para los célculos de flexion, se deberan considerar las formulas siguientes: T QE-1-10°
f (mm): Flecha
F(N): Tipo de carga ,
L(mm):  Largo del perfil 4 . f-= F-L
I (cm®): Momento de inercia 48E-T1-10"
E (N/mm?): Modulo de elasticidad
h F-I
5 /= 29m 4
F 48+ —— [-E-1-10
L L
Y 3
6 umb o SEL
384E-71-10*
L
L
7 F u— re F-a*-b
i 3E-1-10"-L
a_b
3
8 f= _FL
192E-1-10*
L
b 3
9| poFL
7 384E-1-10°

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.00.02

Método aproximado para determinacion de la flecha

Approximate determination of deflection Profile fength L in mm

—
g
g & 8 8 ggB8sET g § g8 88
1. Tipo de carga F (N) 200000 | 2000
2
2. Largo del perfil L (mm)
i
3. Trazar una diagonal por la interseccion entre 1y 2 80000 800
70000 700
) ) ) ) 60000 600
4. Momento de inercia del perfil seleccionado | (cm?) 50000 500
40000 400
5. Trazar una vertical por la interseccion entre 3y 4 30000 0
6. Flecha f para el tipo de carga especifico (mm) ‘ 20000 200 ‘
10000 n 3)80
2000 4)+—80.8
7000 70
6000 ” 60
5000 5 50
4000 ) 40
3
Ejemplo: 3000 \ \ "\ 3
—t(1 20
1.F=2000N 2000
4
2.L=1000 mm 0 © §
) .
3. Traza diagonal por la interseccién entre 1y 2 700 7 %
= 600 6 E
4.1=80 cm para el perfil 40x80 (1.11.40.040080.06H) & jgg j 5
g S
5. Trazar una vertical por la interseccion entre 3y 4 300 3
6. Flecha f para el tipo de carga especifico (mm) 0 2
Tipo de carga 1: f=95mm
Tipodecarga4:  f=0,6 mm x 07
60 06
Tipo de carga 8: f=0,15mm % ®) 05
P F 01 1 10 100 1000 mm
Type of load 1 = R T U T ST S
|
12 F
Type of load 4 - 0.?1 0;1 1‘ 1‘0 1(?0 mm )

F
Type of load 8 . - 0001 001 01 1 10 100 mm

Deflection fin mm

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.00.03

Tolerancias del perfil extruido
Extruded Profile Tolerances

Tolerancia de Paralelismo La desviacién de paralelismo w se refiere a la distancia entre dos planos verticales que

Parallelism Tolerance pasan por los vértices de una arista inclinada del perfil.

En funcién del ancho b del perfil, la tolerancia de paralelismo se indica en la tabla

siguiente:
*%k
T P T oo o
<40 0.3
. Q O >40~80 05
o0 DL 0 >80~180 1.0
Tolerancia de Rectitud Para medir la desviacion de rectitud h, el perfil se debe apoyar sobre una superficie

Straightness Tolerance horizontal. La tolerancia de rectitud h tiene dos condiciones:

- En cualquier posicion del perfil, para una distancia L2 de 300mm, la altura h2
de desviacion debera ser menor o igual que 0,3mm.

- Para el largo total del perfil L1, la altura h1 de desviacion debera ser menor o
igual que los valores indicados en la tabla siguiente:

L1(m) 1 2 3 4 5 6
h1(mm) 0.7 14 2.1 2.8 35 4.2
Tolerancia de Torsion Para medir la desviacion de torsion T, el perfil se debe apoyar sobre una superficie

Twist Tolerance horizontal y uno de los extremos se debe fijar haciendo contacto con el plano.

La desviacion de torsion T es la mayor distancia que existe desde el perfil al plano
medida en el otro extremo del perfil. En funcion del ancho W y el largo L del perfil, la
tolerancia a la torsion se puede calcular segun la siguiente tabla:

W) T(mm)
L<1m L>1m
<40 0.052xW 0.123xW
>40~80 0.026xW 0.087xW
80~180 0.017xW 0.052xW

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.00.04

Simbologia de laranuratipo T
T Slot Symbol

La simbologia se utiliza para identificar los componentes y accesorios que son compatibles con la ranura tipo T del perfil seleccionado.

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 22 4.0 6.0

T Slot Symbol Cross Section Core Hole ® Slot Width Slot Depth Wall Thickness | Profile Group
62
6.2 o [ ] PG15
2.0 R
[%——S 5.0 6.2 6.0 2.0 PG20
P5(M6)
8.2 ~
g ]fjp@r
8.2 = [Q
22 N SR 10.0 8.2 8.0 22 PG30
of, | DO
®10(M12)
10.2 <
|
:l |O @)
10.2
40 -
—t — 12.0 10.2 11.0 4.0 PG40
|
0G | 20
12(M14)
10.2
- ] e
= ‘ L J
10.2 ] | p_. PG45
6.0 — — 12.0 10.2 13.0 6.0 PG50
iy © =
Uy gl

D12(M14)

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




I ‘ alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.15.00

Perfil de Aluminio PG15
Strut Profile PG15

15x15 2 slots 15x30 3 slots

El Perfil de Aluminio PG15 con una ranura tipo T de 6mm se utiliza para la construccion de ensamblajes modulares livianos. A su vez, esta desarrollado para
complementar la linea de perfiles PG20 y PG30.

15x15 2 slots 15x30 3 slots
15
6.2

15

Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm) ly (cm?) Wx (cr?) Wy (cm?) (kg/m)

Strut Profile PG15 15x30 3 slots 0.7 1.8 038 1.2 0.6 1.11.15.015030.03

Seleccion del tipo de conector:

J Angle Profile Bracket 3.31 ‘ Inner Bracket 3.41 Ze * linear bar connector 351




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.20.00

Perfil de Aluminio PG20
Strut Profile PG20

N
0
>

Q

20x20 4 slots 20x40 6 slots 20x60 8 slots 20x80 10 slots 40x40 8 slots

El Perfil de Aluminio PG20 con una ranura tipo T de 6mm se utiliza para la construccion de ensamblajes modulares livianos. A su vez, esta desarrollado para
complementar la linea de perfiles PG15 y PG30.

20x20 4 slots 20x40 6 slots 20x60 8 slots 20x80 10 slots

80
20 40 60 60
»’g‘k ~ 20 o~ 40 o~ 20 o~
!
NS N N e SR gy g o WV SN B Vg W ap W0 W gp S
V5(M) 5(V6) 6.2 P5(Vi6) 6.2 5(V6) 6.2
40x40 8 slots
Seleccién del tipo de conector:
B
@ Die Cast Bracket 3.21 \\\a Angle Profile Bracket 3.31
"L%‘ <
J\ g % linear bar connector 3.51 % Inner Bracket 3.41
~ 05(M6)
Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm*) ly (cm®) Wx (cn®) Wy (cm®) (kg/m)
Strut Profile PG20 20x20 4 slots 0.8 0.8 0.8 0.8 0.5 1.11.20.020020.04
Strut Profile PG20 20x40 6 slots 1.4 5.1 1.4 25 0.9 1.11.20.020040.06
Strut Profile PG20 20x60 8 slots 2.0 15.8 2.0 53 1.3 1.11.20.020060.08
Strut Profile PG20 20x80 10 slots 2.6 35.9 2.6 9.0 1.7 1.11.20.020080.10
Strut Profile PG20 40x40 8 slots 8.9 8.9 4.5 4.5 1.3 1.11.20.040040.08

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




4. alutipo

Perfiles de Aluminio

1.11.30.00

Perfil de Aluminio PG30
Strut Profile PG30

&

30x30 R90 2 slots

30x30 4 slots Light 30x30 2 slots Type A

30x60 6 slots 30x90 8 slots

60x60 8 slots 60x60 L 8 slots

30x30 2 slots Type B 30x30 3 slots

30x120 10 slots

60x120 12 slots

30x30 4 slots

El Perfil de Aluminio PG30 con una ranura tipo T de 8mm se utiliza para la construccién de ensamblajes modulares de mediano porte como ser: carros,
estaciones de trabajo, cerramientos livianos, etc. También se encuentra disponible el perfil con radio 90° que permite la construccion de equipos mas atractivos.

Seleccion del tipo de conector:

l Anchor Connectorast

‘ Inner Bracket

3N

3.41

‘ Die Cast Bracket

(] .
/ linear bar connector

3.21

3.51

v
|

Angle Profile Bracket

Screw Connector

3.31

3.81




4. alutipo

Modular Assembly System

Perfiles de Aluminio 1.11.30.01
Perfil de Aluminio PG30
Strut Profile PG30
30x30 R90 2 slots
8
&
N
& A
C 108
N 15| | &
~ =
30 5
-4
30x30 4 slots Light 30x30 2 slots Type A 30x30 2 slots Type B 30x30 3 slots
30 N ® 30 N 30 N 30 N
23 o 8 23 o 23 o 23 N
S \
g T & O T 7XD O [ TP
SR an Sl R S T e i e P o e~
S B4 (\Jﬁ = (O — ﬂ) o ﬂ) =
IL :J$J col :-) hd 1 G}J ool q @J 001
4.5x4.5(M6) P10(M12) 4.5(M6) ®10(M12) 4.5(M6) ®10(M12) 4.5(M6) ®10(M12)
30x30 4 slots 30x60 6 slots 30x90 8 slots
60 90
30 53 83
23 & 30 8 60 &
o At (=R At O CR
slel T o @l I e I | (IR s ey
p bl ﬂjuif = P[5 Q| S| QS5 | g
) <! apEEqp’: apWanWap:
©4.5(M6) P10(M12) ©4.5(M6) P10(M12) 8 4.5(M6) ®10(M12) 3
Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (e ly (cm’) Wx (cm ) Wy (cm) (kg/m)
Strut Profile PG30 30x30 R90 2 slots 25 1.6 1.2 0.9 0.8 1.11.30.030030.R90.02
Strut Profile PG30 30x30 4 slots Light 26 2.6 1.8 1.8 0.8 1.11.30.030030.04L
Strut Profile PG30 30x30 2 slots Type A 29 29 2.0 2.0 0.9 1.11.30.030030.02A
Strut Profile PG30 30x30 2 slots Type B 2.8 32 1.9 2.1 0.9 1.11.30.030030.02B
Strut Profile PG30 30x30 3 slots 3.0 29 2.0 1.9 0.9 1.11.30.030030.03
Strut Profile PG30 30x30 4 slots 29 29 2.0 2.0 0.9 1.11.30.030030.04
Strut Profile PG30 30x60 6 slots 53 19.9 35 6.7 1.6 1.11.30.030060.06
Strut Profile PG30 30x90 8 slots 7.7 62.0 5.1 13.8 22 1.11.30.030090.08

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.30.02

Perfil de Aluminio PG30
Strut Profile PG30

30x120 10 slots
120

13
90
0

AT T

22

N

| 2| —f
rapWan e
Gl G
®4.5(M6) ®10(M12)
60x60 8 slots 60
53 30
30 O10(M12)
| —
T BRI A, X0
0 ;- 1.z
y ] | EﬁJu]g% 22
3| 3|8 8 8|8 ) Vai
N ~ A
4V . /L a
o e if =1 [ %] | U g
ap i qn; o T AL X
©4.5(M6) ®10(M12) 8 30 8
53
60x120 12 slots 60
120
9
30 P
i
O10(M12)
Momento de Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (crrt) ly (cm’) W (cm ) Wy (cm) (kg/m)
Strut Profile PG30 30x120 10 slots 10.1 139.9 6.7 23.3 2.9 1.11.30.030120.10
Strut Profile PG30 60x60 8 slots 35.3 35.3 1.8 1.8 25 1.11.30.060060.08
Strut Profile PG30 60x60 L 8 slots 35.2 17.6 8.5 5.0 2.3 1.11.30.060060L.08
Strut Profile PG30 60x120 12 slots 74.7 252.6 249 421 48 1.11.30.060120.12

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




4. alutipo

Perfiles de Aluminio

1.11.40.00

Perfil de Aluminio PG40

Strut Profile PG40

&2

40x40 R90 2 slots

40x40 1 slots

El Perfil de Aluminio PG40 con una ranura tipo T de 10mm se utiliza para la construccion de ensamblajes
modulares medianos y pesados como carros, estaciones de trabajo, estructuras para maquinaria, stands de
exhibicion, etc. Se trata de una opcién de buenas prestaciones mas econémica que la linea PG45.

40x40 4 slots Super Light

&
&

40x40 4 slots Light

40x40 2 slots Type A

40x40 2 slots Type B

40x40 3 slots

40x40 4 slots

40x40 4 slots Heavy

40x60 4 slots

40x80 6 slots Super Light

40x80 6 slots Light

40x120 8 slots

80x80 8 slots

120x120 12 slots

40x120 8 slots Heavy

80x80 8 slots Heavy

40x160 10 slots

80x80 L 8 slots

Seleccion del tipo de conector:

l Anchor Connectorast 3.1

‘ Inner Bracket

3.41

\ @

40x160 10 slots Heavy

80x120 10 slots

Die Cast Bracket

(] .
linear bar connector

40x80 6 slots

80x160 12 slots

3.21 J

3.51 '

40x80 6 slots Heavy

80x200 14 slots

Angle Profile Bracket 3.31

Screw Connector 3.81




IA a'.Uti po Perfiles de Aluminio 1.11.40.01

Perfil de Aluminio PG40

Strut Profile PG40
40x40 R90 2 slots 1
Q)
»
&'{1’/ :],—]
R
ap
SR ;<
< 15 g
40 £
40x40 4 slots Super Light 40x40 1 slot 40x40 4 slots Light 40x40 2 slots Type A
40 40 40 S 40
30 N 30 &%/@ < o
= = r =R~ Ern) = ‘ =
*§%G/JE§ RC *?%Q_)E% R S
SIE w“‘}( g 28 () ols — oy 3] ez I PT3 3|
Rt < T Q{/ (uuu et ol =t
AN [‘jgg‘:l L‘C | J%%:l LR~ ‘j%‘:l ALCJ ‘j ‘:I
5x5(M6) d12(M14) ®5(M6) h&%\ O12(M14) 5x5(M6) O12(M14) 5x5(M6) O12(M14)
40x40 2 slots Type B 40x40 3 slots 40x40 4 slots 40x40 4 slots Heavy
40 40 40 40
30 30 30 30
BT 5 B - *Xello o 99°
28 ﬁg‘“’gf §| g 7% figl slg JWS“?( gl 2 ‘J\/ ( gl
?J( Condl g > (C_{‘Lnj - AR MNAL =t
JLULJJ%:I Sy | J%“:[ JL(] J%“:l /] :l
5x5(M6) O12(M14) 5X5(M6) ©12(M14) 5x5(M6) O12(M14) 5(Ms) d12(M14)
Momento de Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm*) ly (cm®) Wx (cnm?) Wy (cm?) (kg/m)
Strut Profile PG40 40x40 R90 2 slots 8.3 4.8 3.0 1.9 1.3 1.11.40.040040.R90.02
Strut Profile PG40 40x40 4 slots Super Light 7.3 7.3 3.6 3.6 1.3 1.11.40.040040.04SL
Strut Profile PG40 40x40 1 slot 10.4 10.1 5.2 5.0 1.68 1.11.40.040040.01
Strut Profile PG40 40x40 4 slots Light 8.6 8.6 43 43 1.5 1.11.40.040040.04L
Strut Profile PG40 40x40 2 slots Type A 9.6 9.6 45 45 1.5 1.11.40.040040.02A
Strut Profile PG40 40x40 2 slots Type B 9.6 8.6 48 43 15 1.11.40.040040.02B
Strut Profile PG40 40x40 3 slots 91 8.6 45 43 15 1.11.40.040040.03
Strut Profile PG40 40x40 4 slots 9.1 91 4.6 46 1.6 1.11.40.040040.04
Strut Profile PG40 40x40 4 slots Heavy 1.5 11.5 5.8 5.8 20 1.11.40.040040.04H

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.alutipo.com




IA a'.Uti po Perfiles de Aluminio 1.11.40.02

Perfil de Aluminio PG40

Strut Profile PG40
4040 4 slots 40x40 4 slots Heavy 40x60 4 slots 60
40 40 50
30 30 ‘
[ — ) A
) ) N = E:zs :] ! L1
CL9 T o L pva 1_[—\
L W ( | N ( | w
SIS 2 1§ $| 2's g1 2 3 - S
Coun r; U ‘ |—L; ay [.m.%_r\.)j
- - [N ! i
0 | D5 | =K HB R
5x5(M8) d12(M14) O5(M6) d12(M14) 11 P12M14) =
g
40x80 6 slots Super Light 40x80 6 slots Light 40x80 6 slots
80 80 80
70 70 70
40 40 40
) - e - Con -
T TCE T OLE | RTTE
s =0 ah SRR T i S i (R PR R (5 il
4?_) RS Kn}]< o '?_)Eﬂn nS‘ oY U Ui E/xr\g ‘ o
- - ! -
¢ BN 7] 10 0L L 1P =B
5x5(M6) »12(M14) 10.2 5x5(M6) ®12(M14) 10.2 5x5(M6) ®12(M14) 102
40x80 6 slots Heavy
80
70
40
T T T
L |
|5 el
> \ Pl
D] = |
®5(M6) P12(M14)
Momento de Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm®) ly (cm*) Wx (cn®) Wy (cm?) (kg/m)
Strut Profile PG40 40x40 4 slots 9.1 9.1 4.6 4.6 1.6 1.11.40.040040.04
Strut Profile PG40 40x40 4 slots Heavy 1.5 11.5 5.8 5.8 2.0 1.11.40.040040.04H
Strut Profile PG40 40x60 4 slots 18,8 27.6 6.6 9.2 2.3 1.11.40.040060.04
Strut Profile PG40 40x80 6 slots Super Light 14.3 52.0 7.2 13.0 2.3 1.11.40.040080.06SL
Strut Profile PG40 40x80 6 slots Light 15.8 59.1 7.9 14.8 2.5 1.11.40.040080.06L
Strut Profile PG40 40x80 6 slots 16.6 63.2 8.3 15.8 2.7 1.11.40.040080.06
Strut Profile PG40 40x80 6 slots Heavy 22.2 80.8 111 20.2 3.6 1.11.40.040080.06H

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.alutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.40.03

Perfil de Aluminio PG40

Strut Profile PG40
40x120 8 slots 40x120 8 slots Heavy
120 120
110 110
80 80
[P () s A A [ =
O Y C Y ¢ e @ Lj/\ij/\i &
AR ik N il ol sl = 17 ol
J—L_J E/*L _m_nJ Emr\s ‘ = J—L) k kj ‘ m
ap : 3 *
PNily! C j ’l o ? 10 FJ
5x5(M6) ®12(M14) 10.2 ®5(M6) ®12(M14) 10.2]
40x160 10 slots
160
150
120
40
C o <
9 9 CT C W
IR e S e (S iie | R iic
AKX AR K oSl
- -
it GHIR W R W @R 7|
5x5(M8) O12(M14) 102
40x160 10 slots Heavy
160
150
120
40
0 ij/\ij/\ij/\i oo
L L
ool TIPS o a8
N \ N g
- .
- ? 1| qp $ ‘_l
®5(M6) 12(M14) 10.2]
Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcién Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm) ly (cm’) Wx (crr) Wy (cm?) (kg/m)
Strut Profile PG40 40x120 8 slots 24.1 194.8 12.1 32.5 3.8 1.11.40.040120.08
Strut Profile PG40 40x120 8 slots Heavy 33.0 255.3 16.5 426 5.2 1.11.40.040120.08H
Strut Profile PG40 40x160 10 slots 316 435.7 15.8 54.5 4.8 1.11.40.040160.10
Strut Profile PG40 40x160 10 slots Heavy 437 582.2 21.8 72.8 6.8 1.11.40.040160.10H

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.40.04

Perfil de Aluminio PG40

Strut Profile PG40

80x80 8 slots 80x80 8 slots Heavy
80 80
70 70
40 40

Ny
[P

( L
ﬁg
= F
™

i
!y
4

-
>
s
o
G | 24

C 5

57178

K

Cand

ap
y.

80
70

I

2%

3

-
=gy

In

10.2

)
9
}\

M

I

g

\
U/
N
o

1

hi3e

5x5(M6) d12(M14) P5(M6) d12(M14)

80x80 L 8 slots 80x120 10 slots

e
¢
K
i
5x5(M6)

v 4
SR < , R gl g
( /Hi_)ﬁﬂ
L
el v (R i e PN
% @ BR)==
oG | LG | gE3
40 1 »12(M14)
70
80
Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm*) ly (cm*) Wx (cm?) Wy (cm?) (kg/m)
Strut Profile PG40 80x80 8 slots 109.9 109.9 21.5 21.5 4.2 1.11.40.080080.08
Strut Profile PG40 80x80 8 slots Heavy 148.2 148.2 371 37.1 5.7 1.11.40.080080.08H
Strut Profile PG40 80x80 L 8 slots 11.8 56.0 20.1 1.9 4.0 1.11.40.080080L.08
Strut Profile PG40 80x120 10 slots 2221 449.2 55.5 74.8 8.3 1.11.40.080120.10

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




I 4. alutipo

Perfiles de Aluminio 1.11.40.05
Perfil de Aluminio PG40
Strut Profile PG40
80x160 12 slots 120x120 12 slots
120
160 | 80
| =—c
—K K
N /
&
Qg 1 L
=| ! !
Do
O12(M14) L %/ db \>K o

| \ =

80x200 14 slots | @12M14) | @12M14) 1102
D12(M14)
Momento de Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm?) ly (cm?) Wx (cm?) Wy (cm?) (kg/m)

Strut Profile PG40 80x200 14 slots

353.1

1789.8

88.3

179.0

12.3

1.11.40.080200.14




‘ alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.45.00

Perfil de Aluminio PG45
Strut Profile PG45

45x45 R90 2 slots

45x45 4 slots Light 45x45 2 slots Type A 45x45 2 slots Type B 45x45 3 slots 45x45 4 slots 45x45 4 slots Heavy

45x60 4 slots 45x90 6 slots 45x90 6 slots Heavy

90x90 8 slots 90x90 8 slots Heavy 90x90 L 8 slots 90x180 12 slots

El Perfil de Aluminio PG45 con una ranura tipo T de 10mm se utiliza para la construccidn de ensamblajes modulares pesados como ser estructuras para maquinas,
estaciones de trabajo, carros de trabajo, estanterias para stock de productos, etc. Los perfiles PG45 son muy populares y extensamente utlizados en Europa.

Seleccion del tipo de conector:

g Inner Bracket 341 /-' linear bar connector 3.51

Screw Connector 3.81

l Anchor Connectorast 3N ‘ Die Cast Bracket 3.21 J Angle Profile Bracket 3.31




IA a'.Uti po Perfiles de Aluminio 1.11.45.01

Perfil de Aluminio PG45

Strut Profile PG45
45x45 R90 2 slots 13
Q)
& j
r
N ﬁil <
ﬂ\g
!
o] )
165 | |&
=
45 =
45x45 4 slots Light 45x45 2 slots Type A 45x45 2 slots Type B 45x45 3 slots
45 \\@ 45 45 45
33 &%\© 33 3 33
| ‘
Rl ol Bl | Ren
|
@gﬂ S| e 8l e S| @gﬂs\f 3| ﬁgﬂ p—ﬁ
J—L%’Lnf < lr_w; Cfu\x m‘; *—LJ PN r‘; ,—LJ (Al ‘ m;
J J J J
Dad B U1 DR AR ed S 0 DY) e
L 2T S I (e R suw) il «su) Ry o) I (eti) Rl
8x8(M10) P12(M14) 8x8(M10) d12(M14) 8x8(M10) O12(M14) 8X8(M10) O12(M14)
45x45 4 slots 45x45 4 slots Heavy
45 45
33 33
(] | [ R Cr]e
UJ _) C LJ _) L
,—LJ 2Ny R;I J—LJ ‘ ,—;I
C J FJ J o) (1] C J [T o«
D] | ) T CT F mCd
8x8(M10) O12(M14) 8x8(M10) d12(M14)
Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm) ly (cm’) Wy (crr) Wy (cm?) (kg/m)
Strut Profile PG45 45x45 R90 2 slots 10.5 6.4 815 24 1.5 1.11.45.045045.R90.02
Strut Profile PG45 45x45 4 slots Light 10.5 10.5 47 47 1.6 1.11.45.045045.04L
Strut Profile PG45 45x45 2 slots Type A 12.9 12.9 5.7 5.7 1.9 1.11.45.045045.02A
Strut Profile PG45 45x45 2 slots Type B 13.7 12.1 6.1 54 1.9 1.11.45.045045.02B
Strut Profile PG45 45x45 3 slots 12.9 12.1 5.7 54 1.8 1.11.45.045045.03
Strut Profile PG45 45x45 4 slots 12.1 12.1 5.4 5.4 1.8 1.11.45.045045.04
Strut Profile PG45 45x45 4 slots Heavy 16.5 16.5 74 74 24 1.11.45.045045.04H

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.alutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.45.02

Perfil de Aluminio PG45

Strut Profile PG45

45x60 4 slots 45x90 6 slots 90 45x90 6 slots Heavy 9%
60 78 78
48 5 4

=
&8

e dCns g 30 gy dC

RS

)| © ]
_)L, LJ
ﬁsﬂﬁg\jf S ﬁgﬂg\j va@ ﬁsaﬂ \(L
’_LJUE_/‘L_r\jL ‘ a = Uy 2/1;\5‘ A J‘ O
0y vde D e D mni
PECINEE L se= NN i E SRR e
8x8(M10) ®12(M14) 8x8(M10) ®12(M14) 1102 8x8(M10) ®12M14)  1102]
90x90 8 slots 90x90 8 slots Heavy
90 90
78 78
45 45
(T2 [ e En C e
UJ _) L,U J _) .
il N it “17S o =
m JCalny) o
ol S B i e Yy s
J
C jf‘ J o) (1] C jf_j ®
G LS e 5 | ety | 20"
8x8(M10) O12(M14) 8x8(M10) O12(M14)
Momento de Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente ka/sa Part No.
Ix (cm?) ly (cm?) Wx (cm?) Wy (cm?) (kg/m)
Strut Profile PG45 45x60 4 slots 16.2 27.8 7.2 9.3 24 1.11.45.045060.04
Strut Profile PG45 45x90 6 slots 24.2 89.3 10.8 19.9 32 1.11.45.045090.06
Strut Profile PG45 45x90 6 slots Heavy 325 122.2 14.5 27.2 4.4 1.11.45.045090.06H
Strut Profile PG45 90x90 8 slots 163.2 163.2 36.3 36.3 5.0 1.11.45.090090.08
Strut Profile PG45 90x90 8 slots Heavy 222.9 222.9 49.6 49.6 6.8 1.11.45.090090.08H

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




I ‘ alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.45.03

Perfil de Aluminio PG45

Strut Profile PG45
90x90 L 8 slots
45
P12(M14)

90x180 12 slots

P12M14)

Momentode | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente ka/sa Part No.
Ix (cm) ly (cm*) Wy (c?) Wy (cm?) (kg/m)

Strut Profile PG45 90x180 12 slots 454.9 1585.7 101.1 176.2 12.7 1.11.45.090180.12




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.50.00

Perfil de Aluminio PG50
Strut Profile PG50

50x50 4 slots 50x100 6 slots 100x100 8 slots

El Perfil de Aluminio PG50 con una ranura tipo T de 10mm se utiliza para la construccion de ensamblajes modulares pesados. A su vez, esta desarrollado
para complementar la linea de perfiles PG40 y PG45.

50x50 4 slots 50x100 6 slots 100
50 85
35 50
L © i ©
Kb Hidb de%”
8£ﬂ§wﬂ% ggﬂtﬂ% STl B
o e = )y’ J%@ (m
HORE e faﬁ °
6.846.8(M8) O12(M14) 6.846.8(M8) O12(M14) 102
100x100 8 slots 100
85
50

Lt
Cn

)
Sk

[
g \) Seleccién del tipo de conector:
4 %ﬁ .

5
A Angle Profile Bracket 3.31

¥y,

100
85
50

&
= Screw Connector 3.81
e Fare, S
)2 ey
C _) T
i 9\? ] Eﬁ 2
6.8x6.8(M8) ®12(M14)
Momentode | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm) ly (cm’) Wx (cm?) Wy (cm?) (kg/m)
Strut Profile PG50 50x50 4 slots 25.0 25.0 10.0 10.0 3.0 1.11.50.050050.04
Strut Profile PG50 50x100 6 slots 46.2 184.4 18.5 36.9 5.0 1.11.50.050100.06
Strut Profile PG50 100x100 8 slots 331.1 331.1 66.2 66.2 8.5 1.11.50.100100.08

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




I ‘ alUti po Perfiles de Aluminio 1.11.60.00

Perfil de Aluminio PG60
Strut Profile PG60

60x60 4 slots

El Perfil de Aluminio PG60 con una ranura tipo T de 10mm se utiliza para la construccion de ensamblajes modulares pesados. A su vez, esta desarrollado
para complementar la linea de perfiles PG40 y PG45.

60x60 4 slots

Seleccion del tipo de conector:

‘ Angle Profile Bracket 3.31
' Screw Connector 3.81

60
10.2

13

d12(M14)

Momento de | Momento de Momento Momento
Descripcién Inercia Inercia Resistente Resistente
Ix (cm) ly (cm*) Wx (cm?) Wy (cm?)

Masa

(kgim) Part No.




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.21.01

Perfil de Fijacion PG30
Clamping Profile PG30

P ¢

30x30 1 Clamping slot 30x30 2 Clamping slots Cross ~ 30x30 2 Clamping slots Parallel R30 2 slots R45 2 slots R60 2 slots

El Perfil de Fijacion PG30 es utilizado para la construccion de protecciones de maquinaria. Sus caracteristicas dimensionales son iguales a la linea de perfiles
de aluminio correspondiente.

30x30 1 Clamping slot 30x30 2 Clamping slots Cross 30x30 2 Clamping slots Parallel R30 2 slots
30 30 30
8 15~9 | 25 8 15~9 | 25 8 15~9| 25
\ \ \
@ e NallE RelE
ol s ] U o D | o N r_]
=== E ey = ms L
.e, N
&0 | 2 | AN ( |
®4.5(M8) 8.2 ®10(M12) 22 ®10(M12) 15
23 30
R45 2 slots R60 2 slots Seleccion del tipo de conector:
E Bushing PPJ30.ST
% Hole Reducer Bolt 2.51.12.06
‘ End Cap for clamping profile 4.12.30.3030.SM

o Moment.o de Moment.o de Momento Momento Masa
Descripcion Inercia Inercia Resistente | Resistente Part No.
Ix (crrt) yem) | wxem) | wyemy | (koM
Clamping Profile PG30 30x30 1 Clamping slot 3.7 2.7 1.8 1.4 1.1 1.21.30.030030.01
Clamping Profile PG30 30x30 2 Clamping slots Cross 4.0 26 1.9 1.3 1.3 1.21.30.030030.02C
Clamping Profile PG30 30x30 2 Clamping slots Parallel 3.5 & 22 2.2 1.3 1.21.30.030030.02P
Clamping Profile PG30 R30 2 Clamping slots 4.2 29 2.3 15 1.4 1.21.30.030030.R30
Clamping Profile PG30 R45 2 Clamping slots 4.1 2.7 22 1.4 1.4 1.21.30.030030.R45
Clamping Profile PG30 R60 2 Clamping slots 4.1 26 2.1 1.3 1.4 1.21.30.030030.R60

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.21.02

Perfil de Fijacion PG40

Clamping Profile PG40
>
o 2 2 o
Qs D 2]
2 N
40x40 1 Clamping slot 40x40 2 Clamping slots Cross ~ 40x40 2 Clamping slots Parallel R30 2 slots R45 2 slots R60 2 slots

El Perfil de Fijacion PG40 es utilizado para la construccion de protecciones de maquinaria. Sus caracteristicas dimensionales son iguales a la linea de perfiles
de aluminio correspondiente.

40x40 1 Clamping slot 40x40 2 Clamping slots Cross 40x40 2 Clamping slots Parallel R30 2 slots .
40 40 | 40 N 5,
1 1510 | 4 1 1510 | 4 1 510 | 4 4
- - - \
N - - 9\
= - =E C - g/
N _ &Y S
N O i S L
o] —f ¢ S e g g
Umim ] (PPN L Ul 14
\ | E
| <ap - S re
4 ‘ d12M14) d12(M14) 4 ®12(M14) :
R45 2 slots R60 2 slots
Seleccion del tipo de conector:
Bushing PPJ40.ST
% Hole Reducer Bolt 2.51.14.08
‘ End Cap for clamping profile 4.12.40.4040SM
Momento de | Momento de |  Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente | Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm?) ly (cm?) Wx (cm ) Wy (cm ) (kg/m)
Clamping Profile PG40 40x40 1 Clamping slot 12.3 €8 44 3.4 2.2 1.21.40.040040.01
Clamping Profile PG40 40x40 2 Clamping slots Cross 14.7 10.0 5.2 3.7 2.6 1.21.40.040040.02C
Clamping Profile PG40 40x40 2 Clamping slots Parallel 124 12.1 5.8 6.1 2.6 1.21.40.040040.02P
Clamping Profile PG40 R30 2 Clamping slots 12.2 10.6 49 44 25 1.21.40.040040.R30
Clamping Profile PG40 R45 2 Clamping slots 12.3 10.0 4.7 3.9 2.5 1.21.40.040040.R45
Clamping Profile PG40 R60 2 Clamping slots 12.2 9.5 44 3.6 25 1.21.40.040040.R60

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




4. alutipo

Perfiles de Aluminio

1.22.01

Perfil para Cerramientos de Seguridad PG30

Protective Grille Profile PG30

=

<

30x30 1 Grille slot

30x45 2 Grille slots

Los Perfiles para Cerramientos de Seguridad PG30 son especialmente disefiados para recibir la malla o panel de proteccion del cerramiento. Sus caracteristicas
dimensionales son iguales a la linea de perfiles de aluminio correspondiente.

30x30 1 Grille slot

30x45 2 Grille slo

ts

Seleccion del tipo de conector:

30 30
o 82 78| 22 P 82 78| 22
FT T Bolt Connector 3.81.M8.20
-]
ol ST I = &
® et | & A ol © Itg | Anti-torsion Subsequent Nut 2.32.08.M6
( ) hiR-imib
’ 20 ﬁ::j
E ’ End Cap for grille profile 4.13.30.3030.SM
20
Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente | Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm) lyem) | wxem) | wyem) | *kom
Protective Grille Profile PG30 30x30 1 Grille slot 34 2.5 22 1.6 1.0 1.22.30.030030.01
Protective Grille Profile PG30 30x45 2 Grille slots 7.2 47 438 2.1 1.3 1.22.30.030045.02

Modular Assembly System

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUti po Perfiles de Aluminio 1.22.02

Perfiles para Cerramientos de Seguridad PG40
Protective Grille Profile PG40

S

> PN

<
4

40x40 1 Grille slot 40x60 2 Grille slots

Los Perfiles para Cerramientos de Seguridad PG40 son especialmente disefiados para recibir la malla o panel de proteccion del cerramiento. Sus caracteristicas
dimensionales son iguales a la linea de perfiles de aluminio correspondiente.

40x40 1 Grille slot 40x60 2 Grille slots Seleccion del tipo de conector:
40 40
nfgz— 181 25 ~ ‘—1&2— »LBTA Bolt Connector 3.81.M8.20
~] 1 K/‘ = |
K & & Anti-torsion Subsequent Nut 2.32.10.M6
ol ] || MV
¥ s K\ﬁl J -
[aps ks ~= ©
& [
/\ End Cap for grille profile 4.13.40.4040.SM
225
j /g; g
225
Momento de | Momento de Momento Momento M
Descripcion Inercia Inercia Resistente | Resistente K a/sa Part No.
Ix (cm) lyem) | Wxem) | wyem) | *Im
Protective Grille Profile PG40 40x40 1 Grille slot 9.9 8.1 49 4.0 1.6 1.22.40.040040.01
Protective Grille Profile PG40 40x60 2 Grille slots 23.3 13.6 11.6 45 2.0 1.22.40.040060.02

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




‘ alUti po Perfiles de Aluminio 1.31.00

Perfiles Angulo
Angle Profile

Angle Profile 20x20x3 Angle Profile 30x30x4 Angle Profile 35x35x4 Angle Profile 50x50x9 Angle Profile 100x100x15

Los Perfiles Angulo son utilizados para la generacion de perfiles de conexion angulares. También son utilizados para una variedad de soluciones debido a su
gran flexibilidad. La superficie del perfil puede tener diferentes terminaciones, como ser anodizado natural, anodizado color negro, pintura electroforética, etc.

Angle Profile 20x20x3 Angle Profile 30x30x4 Angle Profile 35x35x4 Angle Profile 50x50x9
3_ 4
&
8
20
Angle Profile 100x100x15 50
15
Descripcion Masa Part No.
(kg/m)

Angle Profile 30x30x4 1.31.3030.04

Angle Profile 50x50x9 1.31.5050.09

NOTA: El largo méximo del perfil &ngulo 100x100x15 es 4000m.
El resto de los perfiles angulo tienen un largo estandar de 5800mm.




I ‘ alUti po Perfiles de Aluminio 1.41.00

Perfiles Especiales
Special Profile

Los perfiles para canalizacion eléctrica poseen ranuras tipo T que permite la conexidn rapida y sencilla a la estructura de la maquina. Su tapa desmontable
hace muy préctica la ejecucion de la instalacion eléctrica.

Conduit Profile-40x40 Conduit Profile-40x80

303 304

Conduit Profile-60x120

120 ‘
80 204

60

E 204

Conduit Profile-80x160

Masa

(kg/m) Part No.

Descripcion

Conduit Profile 40x80 1.41 1.41.40.040080

Conduit Profile 80x160 3.64 1.41.40.080160




4. alutipo

AVRE

Ak
Fu

.
S
SR |
.
.
i
. -
™
=

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Modular Assembly System | Modular Conveyor System

2.11-2.51

Tuerca tipo “Pre-set”
Pre-set Nut

Camisa de Posicion para
Tuerca tipo “Pre-Set”
Locating Sleeve for

Pre-set Nut

Tuerca Cuadrada
Square Nut

Tuercatipo T
T Nut

Tuerca para Igualar Potencial
Potential Equaliser Nut

Tuerca tipo “Subsequent”
Subsequent Nut

Tuerca Anti-Torsion
Anti-Torsion Subsequent Nut

Perno tipo T
T Bolt

2.11.02

2.22.01

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.alutipo.com




4. alutipo

Elementos de Conexion

2.11.01

Elementos de Fijacion

Fastening Elements

Tuerca tipo “Pre-set”
Pre-set Nut

La Tuerca tipo “Pre-set” puede ser colocada en la ranura tipo T so6lo desde el extremo del perfil.

Material: Acero niquelado

.
dClean
Room >
[{Room 3

NG
A

Modular Assembly System

10.2 10.2
4.0 6.0
Modular Conveyor System

Masa

Descripcion D Material (g/pcs) Part No.
Pre-set Nut-6-M4 M4 nickel plated steel 3 2.11.06.M4
Pre-set Nut-6-M5 M5 nickel plated steel 3 2.11.06.M5

Descripcion D Material (g/l/zz:) Part No.
Pre-set Nut-8-M4 M4 nickel plated steel 8 2.11.08.M4
Pre-set Nut-8-M5 M5 nickel plated steel 8 2.11.08.M5
Pre-set Nut-8-M6 M6 nickel plated steel 8 2.11.08.M6

Descripcion D Material (2;/'/222) Part No.
Pre-set Nut-10-M4 M4 nickel plated steel 16 2.11.10.M4
Pre-set Nut-10-M5 M5 nickel plated steel 16 2.11.10.M5
Pre-set Nut-10-M6 M6 nickel plated steel 16 2.11.10.M6
Pre-set Nut-10-M8 M8 nickel plated steel 16 2.11.10.M8

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




I ‘ alutl po Elementos de Fijacion 2.11.02

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Camisa de Posicién para Tuerca tipo “Pre-set”
Locating Sleeve for Pre-set Nut

La Camisa de Posicion para Tuerca tipo “Pre-set” se utiliza para evitar que la misma no deslize a través de la ranura tipo T
del perfil una vez que fue colocada en la posicion deseada. Es especialmente 0til en ensamblajes que requieren ubicar la
tuerca en posicion vertical.

Material: EVA

Masa

(g/pcs) Part No.

Descripcion Material

Masa
(9/pcs)

Descripcién Material Part No.




I 4. alutipo

Elementos de Fijacion

2.12.01

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Tuerca Cuadrada
Square Nut

La Tuerca Cuadrada puede ser colocada en la ranura tipo T s6lo desde el extremo del perfil.

Material: Acero al carbono zincado

L . Masa
Descripcion D Material (g/pcs) Part No.
™
Square Nut-8-M5 M5 zinc plated steel 5 2.12.08.M5

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

Descripcion

Square Nut-10-M5

Square Nut-10-M8

M5

M8

Material

zinc plated steel

zinc plated steel

Masa
(9/pcs)

Part No.

2.12.10.M5

2.12.10.M8




4. alutipo

Elementos de Fijacion

2.21.01

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Tuerca tipo T
T Nut

La Tuerca Cuadrada puede ser colocada en la ranura tipo T desde cualquier zona del perfil.

Material: Acero al carbono niquelado

.
(Clean
’1 R >
[{Room

102 10.2
4.0 6.0
Modular Assembly System | Modular Conveyor System

Descripcion D Material (2’/}2:) Part No.

T Nut-6-M4 M4 nickel plated steel 2 2.21.06.M4

T Nut-6-M5 M5 nickel plated steel 2 2.21.06.M5
Descripcién D Material Masa Part No.

(9/pcs)

T Nut-8-M4 M4 nickel plated steel 4 2.21.08.M4

T Nut-8-M5 M5 nickel plated steel 4 2.21.08.M5

T Nut-8-M6 M6 nickel plated steel 3 2.21.08.M6
Descripcion D Material (Z}zz:) Part No.

T Nut-10-M4 M4 nickel plated steel 8 2.21.10.M4

T Nut-10-M5 M5 nickel plated steel 8 2.21.10.M5

T Nut-10-M6 M6 nickel plated steel 7 2.21.10.M6

T Nut-10-M8 M8 nickel plated steel 6 2.21.10.M8

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




I ‘ alUti po Elementos de Fijacion

2.22.01

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Tuerca para Igualar Potencial
Potential Equaliser Nut

La Tuerca para Igualar Potencial se coloca girada 45° en la ranura T del perfil de aluminio.
El prisionero se rosca contra la union de ambos perfiles para desbastar la capa anddica y
crear una conexion que permite conducir electricidad. De esta forma se puede asegurar que

las posibles cargas eléctricas que existan en los perfiles individuales queden balanceadas.

10.2
6.0
Descripcion D Material Masa Part No
P (glpcs) '
Potential Equaliser Nut-10-M5 (with top thread) M5 diecast zinc 7 2.22.10.M5

Step 2

AL




4. alutipo

Elementos de Fijacion

2.31.01

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Tuerca tipo “Subsequent’
Subsequent Nut

La Tuerca tipo “Subsequent” puede ser colocada en la ranura tipo T desde cualquier zona del perfil con la caracteristica

adicional de la hoja de resorte que la mantiene en su posicion.

Material: Acero al carbono zincado

10.2 10.2
4.0 6.0
Modular Assembly System | Modular Conveyor System

Descripcién D Material (gA/Zf:z) Part No.
Subsequent Nut -8-M4 M4 | zinc plated steel 5 2.31.08.M4
Subsequent Nut -8-M5 M5 | zinc plated steel 5 2.31.08.M5
Subsequent Nut -8-M6 M6 zinc plated steel 5 2.31.08.M6
Subsequent Nut -8-M8 M8 zinc plated steel 5 2.31.08.M8

Descripcion D Material Masa Part No.

(g/pcs)
Subsequent Nut -10-M4 M4 | zinc plated steel 8 2.31.10.M4
Subsequent Nut -10-M5 M5 zinc plated steel 8 2.31.10.M5
Subsequent Nut -10-M6 M6 zinc plated steel 8 2.31.10.M6
Subsequent Nut -10-M8 M8 zinc plated steel 8 2.31.10.M8

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




I ‘ alutl po Elementos de Fijacion 2.32.01

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Tuerca tipo “Subsequent” anti-torsion
Anti-torsion Subsequent Nut

La Tuerca tipo “Subsequent” anti-torsién puede ser colocada en la ranura tipo T sdlo desde el extremo del perfil y se utiliza
para prevenir que la conexion entre dos perfiles pierda la escuadra.

Material: Acero al carbono niquelado

Masa

(g/pcs) Part No.

Descripcion Material

S
< S
Q " o ) Masa
. Descripcion Material (g/pcs) Part No.




I ‘ alutl po Elementos de Fijacion 2.41.01

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Perno tipo T
T Bolt

El Perno tipo T puede ser colocado en la ranura tipo T desde cualquier zona del perfil.

Material: Acero al carbono niquelado.

L Material Masa
(mm) (9/pcs)

T Bolt-8-20 20 nickel plated steel 8 2.41.08.20

Descripcion Part No.

Material Part No.

nickel plated steel

Descripcion

s
é @ T Bolt-10-25

2.41.10.25




I ‘ alutl po Elementos de Fijacion 2.51.01

Elementos de Fijacion
Fastening Elements

Perno Reductor de Diametro
Hole Reducer Bolt

El Perno Reductor de Didmetro permite colocar un tornillo de menor medida que la del agujero existente.

Hole Reducer Bolt M10/M6
PG45 with square corner hole-8x8(M10)

Material Part No.

Descripcién

Hole Reducer Bolt M12/M6

zinc plated steel 2.52.10.06 PG30 with core hole-G10(M12)

M12 20
zinc plated steel

zinc plated steel

zinc plated steel

Hole Reducer Bolt-M12/M6
2.52.12.06

2.52.14.08

Hole Reducer Bolt-M16/M8

Hole Reducer Bolt M14/M8
PG40/PG45/PG50/PGB0 with core hole-p12(M14)

2.52.16.08

Hole Reducer Bolt M16/M8
PG60 with square corner hole-14x14(M16)




4. alutipo

3.11-3.92

Conector de Anclaje
Anchor Connector

Soporte de Fundicién
Die Cast Bracket

Soporte de Perfil Angulo
Angle Profile Bracket

Soporte Interior
Inner Bracket

Barra de Conexion
Linear Bar Connector

Platina de Union
Joining Plate

Conector de Tope
Butt Connector

Conector de Extremo
End Connector

Conector de Tornillo
Screw Connector

Conector Cubico
Cubic Connector

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




‘ alutl po Connecting Elements 3.11.30.01-03

Elementos de Conexién

Connecting Elements

Conector de Anclaje 6.2 8.2 10.2 10.2 PG30
Anchor Connector w uz'z U‘m m

PG30-Universal

(322)

PG30-Standard (Model P)

PG30
PG30-Standard (Model C)

$9.9

®12

Material Part No.

zinc plated steel

Descripcion

Anchor Connector-PG30-Standard (Model P) 3.11.30.02




‘ alutl po Connecting Elements 3.11.30.04-05

Elementos de Conexion
Connecting Elements

i 6.2 8.2 10.2 10.2
Conector de Anclaje o 82 o o
Anchor Connector

PG30-Oblique (Model P)

(1~2) A Rotate

PG30

PG30-Oblique (Model C)

PG30

-60°<a<60°

Masa
(9/unit)

Anchor Connector-PG30-Oblique (Model C) zinc plated steel 55 3.11.30.05

Descripcion Material Part No.




‘ alutl po Elementos de Conexion 3.11.30.08-07

Elementos de Conexion
Connecting Elements

. 6.2 8.2 10.2 10.2
Conector de Anclaje 50 25 40 6.0
Anchor Connector

PG30-Miter (Model P)

85°<a<180°

PG30-Miter (Model C)

85°<0<180°

Descripcion Material Masg Part No.
(g/unit)

Anchor Connector-PG30-Miter (Model C) zinc plated steel 63 3.11.30.07




‘ alutl po Elementos de Conexion 3.11.40.01-03

Elementos de Conexién

Connecting Elements

i 6.2 8.2 10.2 10.2
Conector de Anclaje 55 55 00 60
Anchor Connector
PG40-Universal

PG40-Standard (Model P)

PG40
PG40-Standard (Model C)
10
®11.9
=
20
27
Descripcion Material Masg Part No.
(glunit)
Anchor Connector-PG40-Standard (Model P) | zinc plated steel 58 3.11.40.02




‘ alutl po Elementos de Conexion 3.11.40.04-05

Elementos de Conexion
Connecting Elements

i 6.2 8.2 10.2 10.2
Conector de Anclaje o o 0 o
Anchor Connector

PG40-Oblique (Model P)

A Rotate

PG40

-60°<0<60°

PG40-Oblique (Model C) PG40

-60°<a<60°

Masa
(gunit)

Anchor Connector-PG40-Oblique (Model C) | zinc plated steel 72 3.11.40.05

Descripcion Material Part No.




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.11.40.08-07

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Conector de Anclaje 6.2 8.2 10.2 102
Anchor Connector 2.0 2.2 4.0 6.0
‘ 32 ) 32

PG40-Miter (Model P)

A-A Rotate

43

85°<a<180°

PG40-Miter (Model C)

43

85°<a<180°

Masa

(glunit) Part No.

Descripcion Material

Anchor Connector-PG40-Miter (Model C) | zinc plated steel 97 3.11.40.07




‘ alUti po Elementos de Conexion

3.11.45.01-03
Elementos de Conexion
Connecting Elements PG45/50/60
i 6.2 8.2 102 102
Conector de Anclaje o o e 10
Anchor Connector
PG45-Universal
O18 ®10

PG45/50/60
PG45-Standard (Model P)

PG45/50/60
PG45-Standard (Model C) PCASI50/60

Descripcion Material Masa Part No.

(glunit)

Anchor Connector-PG45-Standard (Model P) | zinc plated steel 60

3.11.45.02




‘ alutl po Elementos de Conexion 3.11.45.04-05

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Conector de Anclaje % 6255 1 foz 1&).02
Anchor Connector : : i :

PG45-Oblique (Model P)

PG45/50/60

(1~2)  ARotate

PG45/50/60

43

-60°<a<60°

PG45-Oblique (Model C)
PG45/50/60

-60°<a<60°

Masa

(g/unit) Part No.

Descripcion Material

Anchor Connector-PG45-Oblique (Model C) zinc plated steel 78 3.11.45.05




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.11.45.06-07

Elementos de Conexion
Connecting Elements

; 6.2 8.2 10.2 10.2
Conector de Anclaje 26 55 e 60
Anchor Connector

PG45-Miter (Model P)

A-A Rotate

85°<0<180°

PG45-Miter (Model C)

Descripcion Material Masg Part No.
(glunit)

Anchor Connector-PG45-Miter (Model C) | zinc plated steel 100 3.11.45.07

85°<a<180°




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.21.20.00

Elementos de Conexién

Connecting Elements
Soporte de fundicién PG20
Die Cast Bracket PG20
Material: Fundicién de aluminio
M ‘ Fastening Set Z ‘ Fastening Set
62 82 10.2 10.2 ' e '4%
Rid g £ug 0oy
PG20-20x20 Descripcion Fastening | Masa Part No.
Set (9)
PG20-20x20 (set M) 2xM 12 3.21.20.2020.STM




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.21.30.00

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de fundicién PG30
Die Cast Bracket PG30

Material: Fundicion de aluminio

A ‘ Fastening Set B ‘ Fastening Set

4 M8 T Nut M6 Pre-set Nut
. nickel plated nickel plated

PG30-30x30

Fastening Masa

Set (@) Part No.

Descripcion

PG30-30x30 (setA) 2xA 42 3.21.30.3030.STA

PG30-30x60 (pcs) 53 3.21.30.3060
PG30-30x60

PG30-30x60 (set B) 4xB 105 | 3.21.30.3060.STB

I 1 2 il

PG30-60x60 (setA) 8xA 200 | 3.21.30.6060.STA

57
16

I 1 2 I

10

PG30-60x60




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.21.40.00

Elementos de Conexién

Connecting Elements
Soporte de fundicion PG30
Die Cast Bracket PG30
Material: Fundicion de aluminio
C ‘ Fastening Set D ‘ Fastening Set
62 82 102 102 Sz || Gz
, ) . . l ¢ BB o< m.’ﬁ'éi'
nickel plated M8 T Nut
. < nickel plated
PG40-40x40 E ‘ Fastening Set F ‘ Fastening Set G ‘ Fastening Set
¢ 2080t ' 4% ' 4%
zinc plated M8 Spring Washer M8 Spring Washer
&= M8 Washer (=) e plated (=) < plated
zinc plated M8 Washer «M
M8 Pre-set Nut «W zinc plated
“W <1 ‘ @ EPese
nickel plated nickel plated

Fastening Masa

Set () Part No.

Descripcién

PG40-40x40 (set C) 2xC 92 3.21.40.4040.STC

PG40-40x40 (set E) 2xE 106 | 3.21.40.4040.STE

PG40-40x80 (set C) 4xC 210 | 3.21.40.4080.STC

PG40-40x80 (set G) 4xG 250 | 3.21.40.4080.STG

PG40-80x80 PGA40-80x80 (set C) 8xC 428 | 3.21.40.8080.STC

PG40-80x80 (set G) 8xG 508 | 3.21.40.8080.STG

155

76
185

205

145




4. alutipo

Elementos de Conexion 3.21.45.00
Elementos de Conexién
Connecting Elements
Soporte de fundicién PG45
Dle CaSt BraCket PG45 H ‘ Fastening Set J ‘ Fastening Set K ‘ Fastening Set
Material; Fundicion de aluminio. s s -~
“m% ! 1 ;/::cszggj Washer ! < Z:c%::"e% Washer
6.2 8.2 10.2 10.2 ‘% Gy || o=y —
PG45-45x45
I Fastening | Masa
Descripcion Set 9 Part No.
5 PG45-45x45 (set H) 2xH 118 | 3.21.45.4545.STH
PG45-45x45 (set K) 2xK 134 | 3.21.45.4545.STK

PG45-45x90

PGA45-45x90 (set H) 3.21.45.4590.STH
]
. PGA45-45x90 (set K) 4xK 314 | 3.21.45.4590.STK
] PGA45-90x90 (set H) 8xH 574 | 3.21.45.9090.STH
PG45-90x90 (set K) 8xK 638 | 3.21.45.9090.STK
PG45-90x90
86
45

155




IA alutl po Elementos de Conexion 3.22.30.00

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Tapa para soporte de fundicion PG30
Bracket Cover Cap PG30

Material y color: ABS negro

N
EE
X Room

PG30-30x30 Descripcion I\/I(agr)sa Part No.
PG30-30x30 3 3.22.30.3030
PG30-30x60 124 3.22.30.3060
6 .2
% PG30-60x60 13.9 3.22.30.6060
PG30-30x60

QibQ
VI
‘
F 60 1

PG30-60x60

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUti po Elementos de Conexién

3.22.40.00

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Tapa para soporte de fundicion PG40
Bracket Cover Cap PG40

Material y color: ABS negro

N
EE
X Room

PG40-40x40 Descripcion M(Z?a Part No.
PG40-40x40 6 3.22.40.4040
PGA40-40x80 226 | 322404080
2 2 |
2 PG40-80x80 256 | 3.2240.8080
PGA40-40x80

&
40
&
s 80 1

PG40-80x80

76

Modular Assembly System | Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alutl po Elementos de Conexion 3.22.45.00

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Tapa para soporte de fundicion PG45
Bracket Cover Cap PG45

Material y color: ABS negro

N
E Clean 7
K Room §|

PG45-45x45 Descripcion Masa Part No.
()
[H] [H
PG45-45x45 7.6 3.22.45.4545
PG45-45x90 28.7 3.22.45.4590
26 PG45-90x90 325 3.22.45.9090
41
PG45-45x90

X
45
‘
s 90 1

PG45-90x90

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA a'.Utl po Elementos de Conexion 3.31.35.01

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 35x35x4
Angle Profile Bracket 35x35x4

Material: Aluminio N‘ Fastening Set P‘ Fastening Set R‘ Fastening Set |\/|5‘ Machining Code
(Room » @% @%
35x35x4 o c Mach ¥
o . W astening | Machining | Masa
Aplicacion Descripcion (mm) | (mm) Set Code (@ Part No.
% 35-15-15 45 | 10 8 | 33135.15.15
2
2 PG5S | 354515 45 | 10 | 2 20 | 33135151587
15mm
4 6.2
e @ 35-15-15 45 | 10 M5 8 | 33135.1515M5
35-15-15 45 | 10 |20#xp | w5 | 22 | 33135.15.15M5.8T
35-15-30 45 | 25 21 | 3.3135.15.30
PG5 | 354530 45 | 25 | 2« 33 | 3.3135.1530.8T
30mm
6.2
M 35-15-30 45 | 25 ws | 21 | 3.3135.1530M5
35-15-30 45 | 25 |20#txp | M5 | 35 | 331.35.1530M5.8T
35-20-20 45 | 14 12 | 331352020
PG20 1 359020 45 | 14 | 2 24 | 3.31352020.ST
20mm
6.2
M 35-20-20 45 | 14 M5 12 | 331352020 M5
35-20-20 45 | 14 |20#xp | w5 | 26 | 3.31352020M5.8T
35-30-30 65 | 22 19 | 3.31.35.30.30
PG30 | 353030 65 | 2 | 2R 42 | 331.353030.8T
30mm
8.2
@ 35-30-30 65 | 22 M5 19 | 3.31.35.30.30.M5
35-30-30 65 | 22 |2retxp | M5 | 44 | 331.353030M5.T

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.alutipo.com




IA alutl po Elementos de Conexion 3.31.35.02

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 35x35x4
Angle Profile Bracket 35x35x4

Material: Aluminio N ‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set R ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code
Room* @% @%
35x35x4
s - D W | PG | Fastening | Machining | Masa
Aplicacion Descripcion (mm) | (mm) | (mm) Set Code (©) Part No.
35-20-40 45 | 34 | 20 29 | 3.31.35.20.40
4
. PG20 | 35 90.40 45 | 34 | 20| axn 50 | 3.31.352040.8T
g 40mm
3 62
20 35-20-40 45 | 34 | 20 M5 29 | 3.31.35.20.40.M5
o
/e
S 35-20-40 45 | 34 | 20 | 4xN+1xP | W5 52 | 3.31.35.20.40.M5.ST
35-30-60 65| 52 | 30 45 | 3.31.35.30.60
PG30 | 353060 65| 52 | 30 | 4R 88 | 3.31.35.30.60.ST
60mm
8.2
@ 35-30-60 65| 52 | 30 M5 45 | 3.31.35.30.60.M5
35-30-60 65| 52 | 30 | 4xr+txP | M5 90 | 3.31.35.30.60.M5.5T

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Elementos de Conexion

3.31.35.03

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 35x35x4
Angle Profile Bracket 35x35x4

Material: Aluminio

.
Cleanz
X Room

35x35x4

35x35x4

Modular Assembly System

N‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code
< M4xﬂ|) Bodm ¢ Msm? ‘Bod\l
o wiim— || gl
&<
" oo Fastening Machining Masa
Aplicacion Descripcion Set Code (@) Part No.
35-20-60 47 | 3.31.35.20.60
PG20 | 35.90-60 6xN 77 | 3.31.35.2060.8T
60mm
6.2
@ 35-20-60 M5 47 | 3.31.35.20.60.M5
35-20-60 BXN+1xP M5 79 | 3.31.35.20.60.M5.ST
N I Fastening Machining Masa
Aplicacion Descripcion Set Code 9 Part No.
35-20-80 64 | 3.31.35.20.80
PG20 | 35.90-80 8\ 103 | 3.31.35.20.80.8T
80mm
6.2
@, 35-20-80 M5 64 | 3.31.35.20.80.M5
35-20-80 8xN+1xP M5 105 | 3.31.35.20.80.M5.ST

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.50.01

Elementos de Conexién

Connecting Elements W 9.
3 50X50X9 s D ‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set
Soporte de Perfil Angulo 50x50x9 . g
Angle Profile Bracket 50x50x9 GB\ 2] - L —
S g B Washer - M5 Washer
Material: Aluminio anopaed (S Frrrrr
IS °
o / Fastening Set Fastening Set Machining Code
N Cioan” > > % 8%;)\ U] 9 V] M5 | 9
i Room: el / = PULLS! PRULL
= = zinc plated = zinc plated
. Lo D W Fastening Machining Masa
Aplicacién Descripcién (mm) (mm) Set Code (©) Part No.
pG20 50-20-20 (pcs) 45 14 31 3.31.50.20.20
20mm 50-20-20 (set) 45 14 2xU 43 3.31.50.20.20.ST
§ 82 ? 50-20-20 (M5) 45 14 M5 31 3.31.50.20.20.M5
50-20-20 (M5 set) 45 14| 2xu+ixp M5 45 3.31.50.20.20.M5.8T
pG30 50-30-30 (pcs) 6.5 2 48 3.31,50.30.30
30mm 50-30-30 (set) 6.5 22 2%V 71 3.31.50.30.30.5T
? 52 ? 50-30-30 (M5) 6.5 22 M5 48 3.31.50.30.30.M5
50-30-30 (M5 set) 6.5 2 | 2xv+ixp M5 73 3.31.50.30.30.M5.ST
PG40 50-40-40 (pcs) 8.5 30 66 3.31.50.40.40
40mm 50-40-40 (set) 8.5 30 20 112 3.31.50.40.40.ST
w 50-40-40 (M5) 85 30 M5 66 3.31.50.40.40.M5
50-40-40 (M5 set) 85 30 | 20+xP M5 114 3.31.50.40.40.M5.8T
PG40 50-40-60 (pcs) 85 50 110 3.31.50.40.60
60mm 50-40-60 (set) 85 50 20 156 3.31.50.40.60.ST
w 50-40-60 (M5) 85 50 M5 110 3.31.50.40.60.M5
50-40-60 (M5 set) 8.5 50 | 2xD+1xP M5 158 3.31.50.40.60.M5.ST
PGs 50-45-45 (pcs) 8.5 35 77 3.31.50.45.45
45mm 50-45-45 (set) 8.5 35 20 123 3.31.50.45.45.T
w 50-45-45 (M5) 85 35 M5 77 3.31.50.45.45.M5
50-45-45 (M5 set) 85 35 | 20+1xP M5 125 3.31.50.45.45.M5.8T
PG5 50-45-60 (pcs) 85 50 110 3.31.50.45.60
60mm 50-45-60 (set) 85 50 20 156 3.31.50.45.60.5T
% 50-45-60 (M5) 85 50 M5 110 3.31.50.45.60.M5
50-45-60 (M5 Set) 8.5 50 | 2xD+1xP M5 158 3.31.50.45.60.M5.ST
5G50 50-50-50 (pcs) 8.5 40 88 3.31.50.50.50
50mm 50-50-50 (set) 8.5 40 20 134 3.31.50.50.50.T
102 50-50-50 (M5) 85 40 M5 88 3.31.50.50.50.M5
50-50-50 (M5 Set) 85 40 | 20+1xp M5 136 3.31.50.50.50.M5.8T
PG 50-60-60 (pcs) 8.5 50 110 3.31.50.60.60
60mm 50-60-60 (set) 85 50 2D 156 3.31.50.60.60.ST
102 50-60-60 (M5) 8.5 50 M5 110 3.31.50.60.60.M5
50-60-60 (M5 Set) 8.5 50 | 2xD+xP M5 158 3.31.50.60.60.M5.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.50.02

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 50x50x9
Angle Profile Bracket 50x50x9

Material: Aluminio

§
{Clean”
Clean 3
[{Room §
\
9
R‘N D ‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set

50x50x9
. M8x20 Bolt . M5x10 Bolt

A W

zinG plated zinc plated

Y

M8 Washer
zinc plated

|
M8 T Nut
Y @ < nickel plated
>< o U ‘ Fastening Set \/ ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code
Ky

5
/ N
/ @Vgo) @ M4x14 Bolt @ M6x16 Bolt
opaed cpaed
Ol | @<k
Aplicacién Descripcion (mDm) (rr\:\r/n) (:ﬁ) Faséir:ing Maég(ijr:aing M(Zja Part No.
PG20 50-20-40 (pcs) 45 | 3 | 20 75 | 3.31.50.20.40
40mm | 50-20-40 (set) 45 | 3 | 20 4xU 95 | 3.3150.2040.8T
@ 50-20-40 (M5) 45 | 34 | 20 M5 75 | 3.31.50.20.40.M5
50-20-40 (M5 set) 45 | 34 | 20 | axusixp M5 97 | 3.31.50.2040.M5.8T
PG30 50-30-60 (pcs) 65 | 52 | 30 114 | 3.31.50.30.60
6omm | 50-30-60 (set) 65 | 52 | 30 4xV 156 | 3.31.50.30.60.ST
? 82 ? 50-30-60 (M5) 65 | 52 | 30 M5 114 | 3.31.50.30.60.M5
50-30-60 (M5 set) 65 | 52 | 30 | axveixp M5 158 | 3.31.50.30.60.M5.5T
PG40 50-40-80 (pcs) 85 | 70 | 40 154 | 3.31.50.40.80
8omm | 50-40-80 (set) 85 | 70 | 40 4D 240 | 3.31.50.40.80.ST
192 50-40-80 (M5) 85 | 70 40 M5 154 | 3.31.50.40.80.M5
50-40-80 (M5 set) 85 | 70 | 40 | axo+xp M5 242 | 3.31.50.40.80.M5.8T
PG5 50-45-90 (pcs) 85 | 80 | 45 176 | 3.31.50.45.90
9omm | 50-45-90 (set) 85 | 8 | 45 4xD 262 | 3.31.5045.90.ST
102 50-45-90 (M5) 85 | 80 45 M5 176 | 3.31.50.45.90.M5
50-45-90 (M5 set) 85 | 80 | 45 | axp+txp M5 264 | 3.31.50.45.90.M5.5T
PG50 50-50-100 (pcs) 85 | % | 50 198 | 3.31.50.50.100
100mm | 50-50-100 (set) 85 | 90 | 50 4xD 284 | 3.31.50.50.100.5T
192 50-50-100 (M5) 85 | 90 | 50 M5 198 | 3.31.50.50.100.M5
50-50-100 (M5 set) 85 | 90 | 50 | axD+xp M5 286 | 3.31.50.50.100.M5.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.50.03

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 50x50x9
Angle Profile Bracket 50x50x9

Material: Aluminio

N
EE
X Room

50x50x9

D ‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set
U ‘ Fastening Set \Y ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code
o - D W PG Fastening | Machining Masa
Aplicacion Descripcion mm) | mm) | (mm) Set Code ) Part No.
PG20 50-20-60 (pcs) 45 | 54 20 119 | 3.31.50.20.60
60mm 50-20-60 (set) 45 | 54 20 6xU 147 | 3.31.50.20.60.ST
§ 2;5? 50-20-60 (M5) 45 | 54 | 20 M5 119 | 3.31.50.20.60.M5
50-20-60 (M5 set) 45 | 54 20 | 6xU+IxP M5 149 | 3.31.50.20.60.M5.ST
PG30 50-30-90 (pcs) 65 | 82 30 180 | 3.31.50.30.90
90mm 50-30-90 (set) 65 | 82 30 BxV/ 241 | 3.3150.30.90.8T
? 82 ? 50-30-90 (M5) 65 | 82 30 M5 180 | 3.31.50.30.90.M5
50-30-90 (M5 set) 65 | 82 30 | exv+ixp M5 243 | 3.3150.30.90.M5.5T
PG40 50-40-120 (pcs) 85 | 10 | 4o 242 | 3.3150.40.120
120mm | 50-40-120 (set) 85 | 10 | 40 6xD 372 | 3.315040.120.T
10 50-40-120 (M5) 85 | 110 | 4o M5 242 | 3.31.50.40.120.M5
50-40-120 (M5 set) 85 | 10 | 40 | exD+ixP M5 374 | 3.31.50.40.120.M5.8T

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




4. alutipo

Modular Assembly System

Elementos de Conexidn 3.31.50.04
Elementos de Conexién
Connecting Elements
Soporte de Perfil Angulo 50x50x9
Angle Profile Bracket 50x50x9
Material: Aluminio
Clean_’:
g Room
50x50x9
e
2 D ‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set
[é
s &<
/.
/s;v@ U ‘ Fastening Set \/ ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code
Aplicacion Descripcion D w PG Fastening | Machining Masa Part No
(mm) | (mm) | (mm) Set Code (9)
PG20 50-20-80 (pcs) 4.5 74 20 163 3.31.50.20.80
80mm 50-20-80 (set) 4.5 74 20 8xU 199 3.31.50.20.80.ST
f % ? 50-20-80 (M5) 45 74 20 M5 163 3.31.50.20.80.M5
50-20-80 (M5 set) 45 74 20 8xU+1xP M5 201 3.31.50.20.80.M5.ST
PG30 50-30-120 (pcs) 6.5 112 30 246 3.31.50.30.120
120mm 50-30-120 (set) 6.5 12 30 8xV 326 3.31.50.30.120.ST
? 82 ? 50-30-120 (M5) 65 | 112 | 30 M5 246 | 3.31.50.30.120.M5
50-30-120 (M5 set) 6.5 112 30 8xV+1xP M5 328 3.31.50.30.120.M5.ST
PG40 50-40-160 (pcs) 8.5 150 40 330 3.31.50.40.160
160mm 50-40-160 (set) 8.5 150 40 8xD 502 3.31.50.40.160.ST
192 50-40-160 (M5) 85 | 150 | 40 M5 330 | 3.31.50.40.160.M5
50-40-160 (M5 set) 8.5 150 40 8xD+1xP M5 504 3.31.50.40.160.M5.ST
PGAS 50-45-180 (pcs) 85 | 170 | 45 374 3.31.50.45.180
180mm 50-45-180 (set) 8.5 170 45 8xD 546 3.31.50.45.180.ST
102 50-45-180 (M5) 85 | 170 | 45 M5 374 | 3.31.50.45.180.M5
50-45-180 (M5 set) 8.5 170 45 8xD+1xP M5 548 3.31.50.45.180.M5.ST

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.70.01

Elementos de Conexion 70x70x9-135°
Connecting Elements )
K
Soporte de Perfil Angulo 70x70x9-135°
Angle Profile Bracket 70x70x9-135°

Material: Aluminio

D] o [P] reewrs
B Voo fems
: O i | gl
V] romgsa [ M5 ] wecrgore
Aplicacion Descripcion (mDm) (n\:xw) Faséir:ing Maé:gijrling I\/I(agia Part No.
pG30 70-30-30 (pcs) 7 2 7 3.31.70.30.30
30mm | 70-30-30 (set) 7 22 2V 94 3.31.70.30.30.8T
? 82 ? 70-30-30 (M5) 7 22 M5 71 3.31.70.30.30.M5
70-30-30 (M5 set) 7 22 | avxe M5 9% 3.31.70.30.30.M5.5T
PG40 70-40-40 (pcs) 9 30 9 3.31.70.40.40
40mm | 70-40-40 (set) 9 30 24D 142 3.31.70.40.40.5T
192 70-40-40 (M5) 9 30 M5 9% 3.31.70.40.40.M5
70-40-40 (M5 set) 9 30 | 20+xP M5 144 3.31.70.40.40.M5.5T
PG40 70-40-60 (pos) 9 50 166 3.31.70.40.60
60mm | 70-40-60 (set) 9 50 24D 212 3.31.70.40.60.8T
w 70-40-60 (M5) 9 50 M5 166 3.31.70.40.60.M5
70-40-60 (M5 set) 9 50 | 2x0+1xP M5 214 3.31.70.40.60.M5.5T
PGS 70-45-45 (pcs) 9 35 113 3.31.70.45.45
45mm | 70-4545 (set) 9 35 24D 159 3.31.70.45.45.5T
w 70-45-45 (M5) 9 35 M5 113 3.31.70.45.45.M5
70-45-45 (M5 set) 9 35 | 20+1xP M5 161 3.31.70.45.45.M5.5T
PG5 70-45-60 (pcs) 9 50 166 3.31.70.45.60
60mm | 70-45-60 (set) 9 50 24D 212 3.31.70.45.60.8T
w 70-45-60 (M5) 9 50 M5 166 3.31.70.45.60.M5
70-45-60 (M5 Set) 9 50 | 2x0+1xP M5 214 3.31.70.45.60.M5.5T
PG50 70-50-50 (pcs) 9 40 131 3.31.70.50.50
50mm | 70-50-50 (set) 9 40 24D 177 3.31.70.50.50ST
102 70-50-50 (M5) 9 40 M5 131 3.31.70.50.50.M5
70-50-50 (M5 Set) 9 40 | 20+1xP M5 179 3.31.70.50.50.M5.ST
PG60 70-60-60 (pcs) 9 50 166 3.31.70.60.60
60mm | 70-60-60 (set) 9 50 24D 212 3.31.70.60.60.5T
192 70-60-60 (M5) 9 50 M5 166 3.31.70.60.60.M5
70-60-60 (M5 Set) 9 50 | 2x0+1xP M5 214 3.31.70.60.60.M5.5T

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




4. alutipo

Elementos de Conexién|

3.31.70.02

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 70x70x9-135°
Angle Profile Bracket 70x70x9-135°

Material: Aluminio

.
(Clean
[{Room 3

70x70x9-135°

D] reemsa | [P] roewosn | [V] romemosn [ M5 | semnocee
Aplicacion Descripcion (mDm) (n\:xw) (;ﬁ) Fasé«zr:ing Magg(ijr;ing M(Z?a Part No.
PG30 70-30-60 (pcs) 7 52 | 30 171 | 3.31.70.30.60
g0mm | 70-30-60 (set) 7 52 | 30 4xV 213 | 3.31.70.30.60.8T
? 52 ? 70-30-60 (M5) 7 52 | 30 M5 171 | 3.31.70.30.60.M5
70-30-60 (M5 set) 7 52 | 30 | 4xv+ixp M5 215 | 3.31.70.30.60.M5.8T
PG40 70-40-80 (pcs) 9 70 | 40 227 | 3.31.70.40.80
8omm | 70-40-80 (set) 9 70 | 40 4xD 313 | 3.31.7040.80.ST
102 70-40-80 (M5) 9 70 | 40 M5 227 | 3.31.70.40.80.M5
70-40-80 (M5 set) 9 70 | 40 | axp+ixp M5 315 | 3.31.70.40.80.M5.ST
PG5 70-45-90 (pcs) 9 80 | 45 262 | 3.31.7045.90
90mm | 70-45-90 (set) 9 80 | 45 4xD 348 | 3.31.704590.T
192 70-45-90 (M5) 9 80 | 45 M5 262 | 3.31.7045.90.M5
70-45-90 (M5 set) 9 80 | 45 | 4xD+xP M5 350 | 3.31.70.45.90.M5.8T
PGS0 70-50-100 (pcs) 9 90 | 50 297 | 3.31.7050.100
100mm | 70-50-100 (set) 9 90 | 50 4xD 383 | 3.31.70.50.100.ST
192 70-50-100 (M5) 9 0 | 50 M5 207 | 3.31.70.50.100.M5
70-50-100 (M5 set) 9 90 | 50 | 4axD+xp M5 385 | 3.31.70.50.100.M5.ST
Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




I 4. alutipo

Elementos de Conexion

3.31.70.03

Elementos de Conexién
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 70x70x9-135°
Angle Profile Bracket 70x70x9-135°

Material: Aluminio

D ‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set V ‘ Fastening Set M 5 ‘ Machining Code
4 M8x20 Bolt < M5x10 Bolt < M86x16 Bolt
zinc plated zinc plated zinc plated
M8 Washer M6 Washer
g B Washer g Washer
° zinc plated «M ° zinc plated M5x10
zinc plated
.MBTNu( .MGTNut
. nickel plated . nickel plated

Aplicacion Descripcion

PG40
120mm

10.2
4.0

70-40-120 (M5 set)

Fastening
Set

6xD+1xP

Machining
Code

owsowy | 7 @ [0 | e | | w |
owme | o [ | w0 | w0 | | aw |

3.31.70.40.120.M5.8T

Part No.

3.31.70.30.90.ST

3.31.70.30.90.M5.8T

3.31.70.40.120.ST




IA a'.Utl po Elementos de Conexion 3.31.70.04

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 70x70x9-135°
Angle Profile Bracket 70x70x9-135°

Material: Aluminio

.
(Clean
(| R =
[{Room 3

70x70x9-135°

D[ rFasenngse Pl raenmgsa [ [V]  rostoinosa M5 | veciing coce
Aplicacion Descripcion (mDm) (n\wl\r/n) (nF;ﬁ) Fasézrtling Maggggng M(z;a Part No.
PG30 70-30-120 (pcs) 7 112 | 30 369 | 331.7030.120
120mm | 70-30-120 (set) 7 112 | 30 8xV 449 | 3.31.70.30.120.8T
? 82 ? 70-30-120 (M5) 7 112 | 30 M5 369 | 3.31.70.30.120.M5
70-30-120 (M5 set) 7 112 | 30 | sxveixp M5 451 | 3.31.70.30.120.M5.ST
PG40 70-40-160 (pcs) 9 150 | 40 488 | 3.31.70.40.160
160mm | 70-40-160 (set) 9 150 | 40 8xD 660 | 3.31.70.40.160.ST
w 70-40-160 (M5) 9 150 | 40 M5 488 | 3.31.70.40.160.M5
70-40-160 (M5 set) 9 150 | 40 | sxD+1xp M5 662 | 3.31.70.40.160.M5.ST
PG5 70-45-180 (pcs) 9 170 | 45 558 | 3.31.70.45.180
180mm | 70-45-180 (set) 9 170 | 45 8xD 730 | 3.31.70.45.180.5T
w 70-45-180 (M5) 9 170 | 45 M5 558 | 3.31.70.45.180.M5
70-45-180 (M5 set) 9 170 | 45 | sxo+ixp M5 732 | 3.31.70.45.180.M5.5T

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.80.01

Elemeljtos de Conexion 80XB0X9-45°
Connecting Elements
Soporte de Perfil Angulo 80x80x9-45° P| reewgse  [D] rosomgse
Angle Profile Bracket 80x80x9-45° 1080 2080
g Pt | Pemem
M8 Washer
Material: Aluminio S ar T 4732?\:7(1
dClean 7
5 Room = \/ ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code

@ g /16 8ot
= zinc plated

P
Aplicacién Descripcion (mDm) (n\1,\r/n) Fasézqing Maézgéneing M(Z";'a Part No.
pG30 80-30-30 (pcs) 7 22 68 3.31.80.30.30
30mm 80-30-30 (set) 7 22 %V 91 3.31.80.30.30.ST
? 82 ? 80-30-30 (M5) 7 2 M5 68 3.31.80.30.30.M5
80-30-30 (M5 set) 7 22 | 2xv+ixp M5 93 3.31.80.30.30.M5.8T
5G40 80-40-40 (pcs) 9 30 89 3.31.80.40.40
40mm 80-40-40 (set) 9 30 20 135 3.31.80.40.40.5T
02 80-40-40 (M5) 9 30 M5 89 3.31.80.40.40.M5
80-40-40 (M5 set) 9 30 | 20+xP M5 137 3.31.80.40.40.M5.5T
PG40 80-40-60 (pcs) 9 50 151 3.31.80.40.60
60mm 80-40-60 (set) 9 50 240 197 3.31.80.40.60.ST
w 80-40-60 (M5) 9 50 M5 151 3.31.80.40.60.M5
80-40-60 (M5 set) 9 50 | 2xD+1IxP M5 199 3.31.80.40.60.M5.8T
. 80-45-45 (pcs) 9 35 105 3.31.80.45.45
45mm 80-45-45 (set) 9 35 2D 151 3.31.80.45.45.5T
& 80-45-45 (M5) 9 35 M5 105 3.31.80.45.45.M5
80-45-45 (M5 set) 9 35 | 20+xP M5 153 3.31.80.45.45.M5.5T
PG5 80-45-60 (pcs) 9 50 151 3.31.80.45.60
60mm 80-45-60 (set) 9 50 2D 197 3.31.80.45.60.5T
w 80-45-60 (M5) 9 50 M5 151 3.31.80.45.60.M5
80-45-60 (M5 set) 9 50 | 2xD+1xP M5 199 3.31.80.45.60.M5.8T
PG50 80-50-50 (pcs) 9 50 120 3.31.80.50.50
50mm 80-50-50 (set) 9 50 20 166 3.31.80.50.50.5T
V2 80-50-50 (M5) 9 50 M5 120 3.31.80.50.50.M5
80-50-50 (M5 Set) 9 50 | 2x0+1xP M5 168 3.31.80.50.50.M5.ST
PGE0 80-60-60 (pcs) 9 50 151 3.31.80.60.60
60mm 80-60-60 (set) 9 50 20 197 3.31.80.60.60.ST
102 80-60-60 (M5) 9 50 M5 151 3.31.80.60.60.M5
80-60-60 (M5 Set) 9 50 | 2x0+1xP M5 199 3.31.80.60.60.M5.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




IA a'.Utl po Elementos de Conexion 3.31.80.02

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 80x80x9-45°
Angle Profile Bracket 80x80x9-45°

Material: Aluminio

.
(Clean
(| R =
[{Room 3

80x80x9-45°

D[ ruwemsa | [P] rosowosw | [V] rosemsu | [M5 | seormcn
Aplicacion Descripcion (mDm) (rr\1/\r/n) (nPwSU Faséz?ing Maé:gérgng M(Zia Part No.
pgio | 80-30-60 (pes) 7 52 | 30 156 | 3.31.80.30.60
60mm | 80-30-60 (set) 7 52 | 30 4xV 198 | 3.31.80.30.60.8T
i 82 ? 80-30-60 (M5) 7 52 | 30 M5 156 | 3.31.80.30.60.M5
80-30-60 (M5 set) 7 52 | 30 | axvetxp M5 200 | 3.31.80.30.60.M5.5T
pGao | 8040-80 (pos) 9 70 | 40 209 | 3.31.80.40.80
8omm | 80-40-80 (set) 9 70 | 40 4xD 295 | 3.31.80.40.80.ST
192 80-40-80 (M5) 9 70 40 M5 209 | 3.31.80.40.80.M5
80-40-80 (M5 set) 9 70 | 40 | axo+txp M5 297 | 3.31.80.40.80.M5.5T
pgas | 80-4590 (pes) 9 80 | 45 240 | 3.31.80.45.90
9mm | 80-45-90 (set) 9 80 | 45 4D 326 | 3.31.80.45.90.8T
192 80-45-90 (M5) 9 80 45 M5 240 | 3.31.80.45.90.M5
80-45-90 (M5 set) 9 80 | 45 | axD+ixp M5 328 | 3.31.80.45.90.M5.5T
pgso | 80-50-100 (pos) 9 0 | 50 271 | 3.31.80.50.100
100mm | 80-50-100 (set) 9 0 | 50 4xD 357 | 3.31.80.50.100.5T
192 80-50-100 (M5) 9 0 | 50 M5 271 | 3.31.80.50.100.M5
80-50-100 (M5 set) 9 90 | 50 | axD+ixp M5 359 | 3.31.80.50.100.M5.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.80.03

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 80x80x9-45°
Angle Profile Bracket 80x80x9-45°

Material: Aluminio

.
dClean
Room >
[{Room 3

80x80x9-45°

D ‘ Fastening Set P ‘ Fastening Set \Y ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code
i | | il e
. N D W PG Fastening | Machining Masa
Aplicacion Descripcion mm) | (mm) | (mm) Set Code ) Part No.
PG30 80-30-90 (pcs) 7 82 30 247 | 3.31.80.30.90
90mm 80-30-90 (set) 7 82 30 BxV 308 | 3.31.80.30.90.ST
i 82 ? 80-30-90 (M5) 7 82 | 30 M5 247 | 3.31.80.30.90.M5
80-30-90 (M5 set) 7 82 30 | exv+1xP M5 310 | 3.31.80.30.90.M5.8T
PG40 80-40-120 (pcs) 9 110 | 40 329 | 3.31.8040.120
120mm | 80-40-120 (set) 9 110 | 40 6xD 459 | 3.31.80.40.120.T
w 80-40-120 (M5) 9 110 | 40 M5 329 | 3.31.80.40.120.M5
80-40-120 (M5 sef) 9 110 | 40 | 6xD+1xP M5 461 | 3.31.80.40.120.M5.8T

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.80.04

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 80x80x9-45°
Angle Profile Bracket 80x80x9-45°

Material: aluminio

.
(Clean
dRoom >
[{Room

80x80x9-45°

D] romerse | [P o | [V] ramvsn | [W5 | eoverco
SUE | o | SuE
Aplicacién Descripcién (mDm) (n\:\r/n) (nF:Sq) Faséeer:ing Maég(ijr:ng I\/I(ag;a Part No.
PG30 80-30-120 (pcs) 7 112 | 30 337 | 3.31.80.30.120
120mm | 80-30-120 (set) 7 112 | 30 8xV 417 | 3.31.80.30.120.8T
i 82 ? 80-30-120 (M5) 7 112 | 30 M5 337 | 3.31.80.30.120.M5
80-30-120 (M5 set) 7 112 | 30 | sxv+ixp M5 419 | 3.31.80.30.120.M5.5T
PG40 80-40-160 (pcs) 9 150 | 40 449 | 3.31.80.40.160
160mm | 80-40-160 (set) 9 150 | 4o 8xD 621 | 3.31.80.40.160.ST
102 80-40-160 (M5) 9 150 | 40 M5 449 | 3.31.80.40.160.M5
80-40-160 (M5 set) 9 150 | 40 | sxD+1xp M5 623 | 3.31.80.40.160.M5.ST
PG5 80-45-180 (pcs) 9 170 | 45 510 | 3.31.80.45.180
180mm | 80-45-180 (set) 9 170 | 45 8xD 682 | 3.31.80.45.180.8T
w 80-45-180 (M5) 9 170 | 45 M5 510 | 3.31.80.45.180.M5
80-45-180 (M5 set) 9 170 | 45 | sxo+1xp M5 684 | 3.31.80.45.180.M5.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




4. alutipo

Elementos de Conexidn 3.31.100.01
Elementos de Conexién W
Connecting Elements 5'@
~
Soporte de Perfil Angulo 100x100x15 \@B\ ;
Angle Profile Bracket 100x100x15
Material: Aluminio 100X100x15 Q 2
N Cloan ™
B P,
o
3
> ?/2( 7 @%@
7 A P reewosn | [W[ resewosn | [J] reseomosn | [M5 ] wenescoe
10 s © Fucpaes | | © Facpaes
Aplicacion Descripcion (mDm) (n\::ln) Fasézrtung Maggggng M(Zja Part No.
PG40 100-40-40 (pcs) 9 30 220 3.31.100.40.40
40mm 100-40-40 (set) 9 30 | 22w 324 3.31.100.40.40.ST
192 100-40-40 (M5) 9 30 M5 220 3.31.100.40.40.M5
100-40-40 (M5 set) 9 30 [2xv4x+xP| M5 326 3.31.100.40.40.M5.5T
PG40 100-40-60 (pcs) 9 50 386 3.31.100.40.60
60mm 100-40-60 (set) 9 50 | 2xwe2x) 490 3.31.100.40.60.ST
102 100-40-60 (M5) 9 50 M5 386 3.31.100.40.60.M5
100-40-60 (M5 set) 9 50 |2xwe2xs+xP| M5 492 3.31.100.40.60.M5.ST
PG5 100-45-45 (pcs) 9 35 261 3.31.100.45.45
45mm 100-45-45 (set) 9 35 | 2xwe2x 365 3.31.100.45.45.ST
192 100-45-45 (M5) 9 35 M5 261 3.31.100.45.45.M5
100-45-45 (M5 set) 9 35 [24x+xP| M5 367 3.31.100.45.45.M5.5T
PG5 100-45-60 (pcs) 9 50 386 3.31.100.45.60
60mm 100-45-60 (set) 9 50 | 2xwe2x) 490 3.31.100.45.60.ST
102 100-45-60 (M5) 9 50 M5 386 3.31.100.45.60.M5
100-45-60 (M5 set) 9 50 |2xwe2xs+xP| M5 492 3.31.100.45.60.M5.5T
PG50 100-50-50 (pcs) 9 40 303 3.31.100.50.50
50mm 100-50-50 (set) 9 40 | 2xws2x) 407 3.31.100.50.50.ST
192 100-50-50 (M5) 9 40 M5 303 3.31.100.50.50.M5
100-50-50 (M5 set) 9 40 |2aws2xd+xp| M5 409 3.31.100.50.50.M5.5T
PG60 100-60-60 (pcs) 9 50 386 3.31.100.60.60
60mm 100-60-60 (set) 9 50 | 2xwe2x) 490 3.31.100.60.60.ST
102 100-60-60 (M5) 9 50 M5 386 3.31.100.60.60.M5
100-60-60 (M5 Set) 9 50 |2xwe2xs+xP| M5 492 3.31.100.60.60.M5.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.31.100.02

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 100x100x15
Angle Profile Bracket 100x100x15

Material: Aluminio

N
Cleanz
X Room

100x100x15

QA QY

g
3
3
/o
/8
BT rwomen | [W] e | [J] reesn ][5 | s
] © " zinc plated © " zinc plated
Aplicacion Descripcion (mDm) (n\:\r/n) (nﬁi) Faséir:ing Maggijrling M(Zia Part No.
PG40 100-40-80 (pcs) 9 70 | 40 522 | 3.31.100.40.80
8omm | 100-40-80 (set) 9 70 | 40 | 4xwsax 730 | 3.31.100.40.80.8T
w 100-40-80 (M5) 9 70 | 40 M5 522 | 3.31.100.40.80.M5
100-40-80 (M5 set) 9 70 | 40 [axwsax)+txp| W5 732 | 3.31.100.40.80.M5.ST
PGS 100-45-90 (pcs) 9 80 | 45 605 | 3.31.100.45.90
90mm | 100-45-90 (set) 9 80 | 45 | 4xwsax) 813 | 3.31.100.45.90.ST
102 100-45-90 (M5) 9 80 | 45 M5 605 | 3.31.100.45.90.M5
100-45-90 (M5 set) 9 80 | 45 |axwsaxJ+txp| W5 815 | 3.31.100.45.90.M5.ST
PG50 100-50-100 (pcs) 9 90 | 50 688 | 3.31.100.50.100
100mm | 100-50-100 (set) 9 90 | 50 | 4xwax) 896 | 3.31.100.50.100.ST
w 100-50-100 (M5) 9 90 | 50 M5 688 | 3.31.100.50.100.M5
100-50-100 (M5 set) 9 90 | 50 |axwsax)+txp| W5 898 | 3.31.100.50.100.M5.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




I 4. alutipo

Elementos de Conexion

3.31.100.03

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Soporte de Perfil Angulo 100x100x15
Angle Profile Bracket 100x100x15

Material: Aluminio

=0
N

100x100x15

NV

P ‘ Fastening Set W ‘ Fastening Set J ‘ Fastening Set M 5 ‘ Machining Code

< M8x30 Bolt < M8x25 Bolt
4 M5x10 Bolt zinc plated zinc plated

zinc plated M8 Spring Washer M8 Spring Washer
(=) @i plated e @i plated

«M M8 Washer M8 Washer M5x10

zinc plated (S Zinc plated o= Zinc plated
M8 T Nut M8 T Nut

‘ < nickel plated .‘W

Descripcion

Aplicacion

PG40
120mm

10.2
4.0

100-40-120 (M5 set)

Fastening
Set

6x\W+6xJ+1

Machining
Code

Cwsomom | o | o | w0 | ewwed | |

xP

3.31.100.40.120.M5.ST

Part No.

3.31.100.40.120.ST




Modular Assembly System

a
IA alUtl po Elementos de Conexién 3.31.100.04
Elementos de Conexion
Connecting Elements
Soporte de Perfil Angulo 100x100x15
Angle Profile Bracket 100x100x15
Material: Aluminio
I Clean
R
100x100x15
2
z
2
%
Iﬁ
/%
Ve
P‘ Fastening Set W‘ Fastening Set J ‘ Fastening Set M5 ‘ Machining Code
zinc plated S M Spring Washer S M8 Spring Washer
e || O | O
Zinc plated Ot | | Ot —
. D W PG Fastening Machining | Masa
Aplicacion (mm mm) | (mm) Set Code (©) Part No.
PG40 100-40-160 (pcs) 9 150 40 1127 | 3.31.100.40.160
160mm 100-40-160 (set) 9 150 40 8x\V/+8xJ 1543 | 3.31.100.40.160.ST
@ 100-40-160 (M5) 9 | 150 | 40 M5 1127 | 3.31.100.40.160.M5
100-40-160 (M5 set) 9 150 40 | 8xW+8xJ+1xP M5 1545 | 3.31.100.40.160.M5.ST
PG45 100-45-180 (pcs) 9 170 45 1293 | 3.31.100.45.180
180mm 100-45-180 (set) 9 170 45 8x\W+8xJ 1709 | 3.31.100.45.180.ST
w 100-45-180 (M) 9 | 170 | 45 M5 1293 | 3.31.100.45.180.M5
100-45-180 (M5 set) 9 170 45 | 8xW+8xJ+1xP M5 1711 | 3.31.100.45.180.M5.ST

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.41.01

Elementos de Conexién 'ﬂ
Connecting Elements

Soporte Interior (roscado)
Inner Bracket (with top thread)

Los Soportes Interiores tipo A y tipo B son usados comunmente en la construccion
de marcos de paneles, ventanas, y cerramientos de seguridad debido a que el
elemento de conexidn queda escondido dentro de la ranura del perfil.

Material: Soporte-fundicién de zinc ; tornilleria-acero zincado.
il L1<L2 il L1<L2
- . - i
| \
L2 L2
@ @
Moxg Type A Type B
Cﬂ Inner Bracket
3.41.06A Step 1 Step 2 Step 3
Inner Bracket *
3.41.06B
/
set parts in position  tighten L1 set screw  tighten L2 set screw
EE wves
Cﬂ Inner Bracket
3.41.08A
Cﬂ Inner Bracket
3.41.08B
L Masa
Descripcion Part No.
P (g/pcs)
Inner Bracket-6-A (with top thread) 6 3.41.06A
M8x10 Inner Bracket-6-B (with top thread) 6 3.41.06B
Inner Bracket Inner Bracket-8-A (with top thread) 18 3.41.08A
3.41.10A P Al
Inner Bracket ;
Inner Bracket-8-B (with top thread
2.41108 ( p ) 18 3.41.08B
Inner Bracket-10-A (with top thread) 36 3.41.10A
1‘?.02 16002 Inner Bracket-10-B (with top thread) 36 3.41.10B

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.51.01

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Barra de conexion (roscada)
Linear Bar Connector (with top thread)

Material: Acero zincado.

Linear Bar Connector-6

<°
e
— Masa
Descripcion Part No.

Ipcs

. (g/pcs)
V _

Linear Bar Connector-8 (with top thread) 65 3.51.08

Linear Bar Connector-10




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.52.01

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Barra de conexion (roscada)
Linear Bar Connector (with top thread)

Material: Acero zincado

Linear Bar Connector-8

Descripcion (g}zig) Part No.
Linear Bar Connector-10 (with top thread) 74 3.52.10

Linear Bar Connector-10




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.53.01

Elementos de Conexién
Connecting Elements

Platina de Union
Joining Plate

Material: Acero zincado

10.2
4.0
PG40-4040-01
36
i ¢/ 5=3
g ¢ R5 5-¢85 x ‘ Fastening Set Y ‘ Fastening Set
< < & wexzeot ? M8x12 Bot
6 & &la i e
O e — S —
o] 1RO A Q< ilis— | | @ni
Descripcion Fastening Masa Part No.
PG40-4040-02 Set (@)
36
= PG40-4040-01 (pcs) 219 | 3.53.40.4040.01
= 2 PG40-4040-01 (set X) 5xX 304 | 3.53.40.4040.01.STX
¥ 5=3 9-08.5
y /\7 PG40-4040-01 (set Y) 5xY 349 | 3.53.40.4040.01.STY
40 | 40 PG40-4040-02 (pcs) 220 | 3.53.40.4040.02
118
PG40-4040-02 (set X) 5xX 305 | 3.53.40.4040.02.8TX
PG40-4040-02 (set Y) 5xY 350 | 3.53.40.4040.02.STY
PG40-4040-03
PG40-4040-03 (pcs) 400 | 3.53.40.4040.03
4-R5 §
ﬂ ¢ 505 PG40-4040-03 (set X) 9xX 553 | 3.53.40.4040.03.STX
< ) y PRI
~ M PG40-4040-03 (set Y) 9xY 634 | 3.53.40.4040.03.STY
G
¢
6|
80
160
200

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.53.02

Elementos de Conexién
Connecting Elements

Platina de Union
Joining Plate

Material: Acero zincado

PG40-4040-04
36 ‘
A
\'H
© $ X ‘ Fastening Set Y ‘ Fastening Set
g Femee || P
L Fastening Masa
PG40-4040-05 Descripcion Set ) Part No.
3% _
. PG40-4040-04 (pcs) 324 | 3.53.40.4040.04
<&
g PG40-40x40-04 (set X) 5xX 409 | 3.53.40.4040.04.STX
O =
_ PG40-4040-04 (set Y) 5xY 454 | 3.53.40.4040.04.STY
& O—3
m m PG40-4040-05 (pcs) 324 | 3.53.40.4040.05
118
PG40-4040-05 (set X) 5xX 409 | 3.53.40.4040.05.STX
PGA0-4040-06 PG40-4040-05 (set Y) 5xY 454 | 3.53.40.4040.05.STY
PG40-4040-06 (pcs) 518 | 3.53.40.4040.06
©
PG40-4040-06 (set X) 7xX 637 | 3.53.40.4040.06.STX
Yan o o) ol 9o ¥
— PG40-4040-06 (set Y) 7xY 700 | 3.53.40.4040.06.STY
©
e
80
160
200

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




‘ alUtl po Elementos de Conexion 3.53.03

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Platina de Unién
Joining Plate

Material: Acero zincado

6.2 8.2 10.2 10.2
N I b § <iv B il
PG40-4080-02

PG40-4080-01 6

X Fastening Set Y Fastening Set
UL l MY T2 Bolr
zinc plated zinc plated
' M8 Washer ' iz asher——
inc plated zinc plated
PG40-4080-03 e
° nickel plated nickel plated
Q<

Fastening Masa

Set © Part No.

Descripcion

PG40-4080-01 (set X) 6xX 417 | 3.53.40.4080.01.8TX

PG40-4080-02 (pcs) 466 | 3.53.40.4080.02

160
200 PG40-4080-02 (set Y) 8xY 674 | 3.53.40.4080.02.STY

PG40-4080-03 (set X) 12xX 966 | 3.53.40.4080.03.STX




‘ alUtl po Elementos de Conexion 3.53.04

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Platina de Unién
Joining Plate

Material: Acero zincado

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

PG40-8080-01

PG40-8080-02

| l Fastening Set o [ Fastening Set
PG40-8080-03 QG | | S
e . Fastening | Masa
Descripcion Part No.
Set (9)

PG40-8080-01 (set 1) 12xI 879 | 3.53.40.8080.01.8TI

158

PG40-8080-02 (pcs) 656 | 3.53.40.8080.02

PG40-8080-02 (set O) 12x0 987 | 3.53.40.8080.02.STO

PG40-8080-03 (set 1) 16x| 1242 | 3.53.40.8080.03.STI




IA alUtl po Elementos de Conexion 3.61.01

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Conector de Tope
Butt Connectors

Los Conectores de Tope son utilizados extensamente para la unién de perfiles en sistemas
de sala blanca o sala limpia.

Material: Fundicion de zinc niquelada.

PG
I Clean 7 K
Butt Connector-8 g .
o
o
PG
K
_ | @
| o
| e — I L »
o
Q ‘ Fastening Set S ‘ Fastening Set T ‘ Fastening Set
Al o S | S| | @einn
o K D P Fastening Masa
Descripcién PG (mm) (mm) (mm) Set (©) Part No.
Butt Connector-8 (pcs) PG30 16 13 1 9 3.61.08
Butt Connector-8 (set) PG30 16 13 1 1xQ 20 3.61.08.ST
Butt Connector-10 (pcs) PG40/PG45/PG50/PG60 22 17 14 15 3.61.10
Butt Connector-10-4 (set) PG40 22 17 14 XT 41 3.61.10.04.ST
Butt Connector-10-6 (set) PG45/PG50/PG60 22 17 14 1xS 43 3.61.10.06.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




Elementos de Conexion

I 4. alutipo

3.71.01

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Conector de Extremo
End Connectors

Los Conectores de Extremo también llamados conectores tipo botén mariposa por su forma, pueden ser escondidos
completamente en el perfil de aluminio. Son utilizados extensamente para la union de perfiles en sistemas de sala limipia.

Material: Acero niquelado.

10.2
6.0
10.2
6.0
. FA‘ Fastening Set FB ‘ Fastening Set
o PG Fastening Masa Part N
Descripcion Set () art No. '4% '4%
_ Eéfae};%%?::r . Eéi:e_lR'p%Ej;er .
End Connector-8 (set) PG30 1xFA 23 3.71.30.ST

3.71.40.8T

End Connector-10 (set) PG40 1xFB 38




I ‘ alutl po Elementos de Conexion 3.81.01

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Conector de Tornillo
Screw Connectors

Los Conectores de Tomillo son una forma simple y econémica de reemplazar los Conectores de extremo proporcionando
una conexion de mayor confiabilidad.

Material: Acero niquelado.

Screw Connector-6

E
<
m Descripcion Masa Part No.

6.2 : 82 : 1 10, ©
Screw Connector-8 Screw Connector-8 17 3.81.08

E-e e

=)
Sk

2
.0

~
[<2)

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

Screw Connector-10

M14

N O
ON
N Co
o

2 10.2 10.
2 4.0 6.




I 4. alutipo

Elementos de Conexion 3.91.01

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Conector Cubico
Cubic Connector

Material: Conector-fundicion de aluminio ; tapa-ABS negro.

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

Cubic Connector-4545-2

Cubic Connector-4545-3

Descripcion

Cap Masa
(pcs) )

Fastening

Set Part No.

Cubic Connector-4545-2 (set)

2x(M14x25) 2 201 3.91.4545.02.ST

Cubic Connector-4545-3 (set)

234

3.91.4545.03.8T

3x(M14x25) 3




Elementos de Conexion 3.92.01

4. alutipo

Elementos de Conexion
Connecting Elements

Conector Cubico
Cubic Connector

Material: conector-fundicion de zinc

Material y color: ABS negro
3030-01

3 /
]

4040-01

Modular Assembly System

o Fastening Cap Masa
D] Part No.
escripcion Set (pcs) ()

X CW ‘ Fastening Set
Cubic Connector-3030-01 (pc) 1 35 3.92.3030.01 &
Cubic Connector-3030-01(set 3xCW 1 105 3.92.3030.01.ST % o Bl

( ) nickel plated
Cubic Connector-3030-02 (pc) 1 38 3.92.3030.02 Fl ‘ Fastonng S
.MBxZOEo\t

Cubic Connector-3030-02 (set) 3xCW 1 108 3.92.3030.02.ST S amena
Cubic Connector-4040-01 (pc) 1 87 3.92.4040.01 B
Cubic Connector-4040-01(set) 3xFI 1 159 3.92.4040.01.ST
Cubic Connector-4040-02 (pc) 1 92 3.92.4040.02
Cubic Connector-4040-02 (set) 3xF| 1 164 3.92.4040.02.ST

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




y

Modular Assembly System

4. alutipo

Accesorios de Perfiles
Profile Accessories

Modular Conveyor System

4.11-4.21

Tapas de Extremo
End Cap

Cobertor de ranura T
T Slot Cover

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA a'.Utl po Accesorios de Perfiles 4.11.01

Accesorios de Perfiles
Profile Accesories

Tapa de Extremo
End Cap

La Tapa de Extremo sirve para ocultar bordes filosos y para mejorar la apariencia y terminacién de la estructura.

Material y color: ABS negro.

.
(Clean
’1 R =
[ Room

Type A Type B

Descripcion (rrl;:n) (rhrzn) (me) M(Zia Part No.
End Cap-PG30-3030R 30 30 5 3 4.11.30.3030R
TYPeA | Cap-PGA0-4040R 40 40 5 6 4.11.40.4040R
End Cap-PG45-4545R 45 45 5 7 4.11.45.4545R
End Cap-PG15-1515 15 15 3 1 4.11.15.1515
End Cap-PG20-2020 20 20 4 2 4.11.20.2020
End Cap-PG20-4040 40 40 4 6 4.11.20.4040
End Cap-PG30-3030 30 30 5 3 4.11.30.3030
End Cap-PG30-6060 60 60 5 15 4.11.30.6060
End Cap-PG40-4040 40 40 5 6 4.11.40.4040
TYPeB  I"Erd Cap-PG40-8080 80 80 5 22 4.11.40.8080
End Cap-PG40-120120 120 120 5 64 4.11.40.120120
End Cap-PG45-4545 45 45 5 8 4.11.45.4545
End Cap-PG45-9090 90 90 5 28 4.11.45.9090
End Cap-PG50-5050 50 50 5 10 4.11.50.5050
End Cap-PG50-100100 100 100 5 4 4.11.50.100100
End Cap-PG60-6060 60 60 5 14 4.11.60.6060
End Cap-PG15-1530 15 30 3 11 4.11.15.1530
End Cap-PG20-2040 20 40 4 3 4.11.20.2040
End Cap-PG20-2060 20 60 4 4 4.11.20.2060
End Cap-PG20-2080 20 80 4 5 4.11.20.2080
End Cap-PG30-3060 30 60 5 8 4.11.30.3060
TpeC ™ Cap-PG30-3090 30 90 5 11 4.11.30.3090
End Cap-PG30-30120 30 120 5 14 4.11.30.30120
End Cap-PG30-60120 60 120 5 33 4.11.30.60120
End Cap-PG40-4060 40 60 5 9 4.11.40.4060
End Cap-PG40-4080 40 80 5 13 4.11.40.4080
End Cap-PG40-40120 40 120 5 18 4.11.40.40120

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.alutipo.com




4. alutipo

Accesorios de Perfiles

4.11.02

Accesorios de Perfiles
Profile Accesories

Tapa de Extremo
End Cap

La Tapa de Extremo sirve para ocultar bordes filosos y para mejorar la apariencia y terminacién de la estructura.

Material y color: ABS negro.
Clean:
X Room

Type C

Descripcion (nlg:n) (rr|;r2n) (me) '\A(Zja Part No.
End Cap-PG40-40160 40 160 ® 24 4.11.40.40160
End Cap-PG40-80120 80 120 5 43 4.11.40.80120
End Cap-PG40-80160 80 160 5 58 4.11.40.80160
Type C End Cap-PG40-80200 80 200 5 72 4.11.40.80200
End Cap-PG45-4560 45 60 5 1" 4.11.45.4560
End Cap-PG45-4590 45 90 5 16 4.11.45.4590
End Cap-PG45-90180 90 180 5 72 4.11.45.90180
End Cap-PG50-50100 50 100 5 18 4.11.50.50100
End Cap-PG30-6060L 30 60 5 1" 4.11.30.6060L
REl End Cap-PG40-8080L 40 80 5 17 4.11.40.8080L
End Cap-PG45-9090L 45 90 5 22 4.11.45.9090L

Modular Assembly System | Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUtl po Accesorios de Perfiles 4.12-13

Accesorios de Perfiles
Profile Accesories

Tapa de Extremo
End Cap

N

La Tapa de Extremo sirve para ocultar bordes filosos y mejorar la terminacion de la estructura.

Material y color: ABS negro

.
dClean
Room >
[{Room 3

Type E Type F Type G

o L1 a(®)L2 T Masa
Descripcién Part No.
eserp (mm) (mm) (mm) @

End Cap-Clamping Profile-PG30-3030-R30 30 30 5 4 4.12.30.3030.R30

End Cap-Clamping Profile-PG30-3030-R45 30 45 5 4 4.12.30.3030.R45

End Cap-Clamping Profile-PG30-3030-R60 30 60 5 4 4.12.30.3030.R60
Type E

End Cap-Clamping Profile-PG40-4040-R30 40 30 5 6 4.12.40.4040.R30

End Cap-Clamping Profile-PG40-4040-R45 40 45 5 6 4.12.40.4040.R45

End Cap-Clamping Profile-PG40-4040-R60 40 60 5 6 4.12.40.4040.R60

End Cap-Clamping Profile-PG30-3030 30 30 5 4 4.12.30.3030
Type F

End Cap-Clamping Profile-PG40-4040 40 40 5 6 4.12.40.4040

End Cap-Protective Grille Profile-PG30-3030 30 30 5 4 4.13.30.3030
Type G

End Cap-Protective Grille Profile-PG40-4040 40 40 5 6 4.13.40.4040

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




4. alutipo

Accesorios de Perfiles

4.21.01

Accesorios de Perfiles
Profile Accesories

Cobertor de ranura T
T Slot Cover

El Cobertor de Ranura T se utiliza para prevenir acumulacion de suciedad en la ranura T y para mejorar

la apariencia y terminacion de la estructura.

Material y color: PP negro / azul / gris / naranja.

.
{Clean”
[{Room J

T Slot Cover-6

7.2

©
<l Pes
2.0
T Slot Cover-8
9.8
| )
™~
3| 3
9.3
2.2
T Slot Cover-10
12

10.2 10.2
4.0 6.0
Modular Assembly System | Modular Conveyor System

Masa

Descripcion Color @ Largo Part No.
T Slot Cover-6 Black 1" 2000mm/bar | 4.21.06.BK
T Slot Cover-6 Blue " 2000mm/bar | 4.21.06.BE
T Slot Cover-6 Grey 11 2000mm/bar | 4.21.06.GY
T Slot Cover-6 Safety Orange 1 2000mm/bar | 4.21.06.SE
T Slot Cover-8 Black 22 2000mm/bar | 4.21.08.BK
T Slot Cover-8 Blue 22 2000mm/bar | 4.21.08.BE
T Slot Cover-8 Grey 22 2000mm/bar | 4.21.08.GY
T Slot Cover-8 Safety Orange 22 2000mm/bar | 4.21.08.SE
T Slot Cover-10 Black 38 2000mm/bar | 4.21.10.BK
T Slot Cover-10 Blue 38 2000mm/bar | 4.21.10.BE
T Slot Cover-10 Grey 38 2000mm/bar | 4.21.10.GY
T Slot Cover-10 Safety Orange 38 2000mm/bar | 4.21.10.SE

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




4. alutipo

Modular Assembly System

ANV

Elementos de Apoyo
Floor Elements

5.11-5.61

Platina de Base
Base Plate

Pata de Nivelacion
Leveling Foot

Platina de Pata de Nivelacion
Mounting Plate

Platinas de Ruedas Giratorias
Caster Wheel Plate

Ruedas Giratorias
Caster Wheel

Angulo de Refuerzo
Base Angle

Base con Pata y Rueda Giratoria
Foot and Caster Components

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Apoyo 5.11.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina Base
Base Plate

La Platina Base permite fijar las patas de la estructura al suelo mediante la utilizacién de tacos de expansion.
El conjunto instalado ofrece gran estabilidad al sistema.

Material y color: Fundicion de hierro con terminacién de fondo anti-Oxido y pintura color gris. 9 A
Base Plate-4080
{ 3 8
N g
.' ”
4x913
Base Plate-4560 ped
J
e ’ m
/ o
o |Lolloflollo , By

o b
— @@l_ //
ol o ° PRSI ° - ~

45x45 45x60 60x60

en
S

Jan

b
D

Base Plate-4590 D E

O
oY
@} o B4
C‘ Fastening Set AA‘ Fastening Set
o] | O | HJol ¢) 34%: O:o [}J‘O

45x45 45x90 90x90 (- b
W é xs:;op{azﬂ« .X::;:g::pans\on bolt
(mm)
o L A B C D E Fastening Masa
Descripcion (mm) | mm) | mm) | m) | mm) | (mm) Set 9 Part No.

Base Plate-4080 (pcs) 1930 5.11.4080
Base Plate-4080 (set A) 4XC+3xAA 2240 5.11.4080.STA

126 | 40 20 60 40 80
Base Plate-4080 (set B) 6xC+3xAA 2290 5.11.4080.STB
Base Plate-4080 (set C) 8xC+3xAA 2340 5.11.4080.STC
Base Plate-4560 (pcs) 1600 5.11.4560

11 225 30 45 60
Base Plate-4560 (set) 4xC+3xAA 1910 5.11.4560.ST
Base Plate-4590 (pcs) 2330 5.11.4590
Base Plate-4590 (set A) 4xC+3xAA 2640 5.11.4590.STA

141 | 45 | 225 | 67.5 | 45 90
Base Plate-4590 (set B) 6xC+3xAA 2690 5.11.4590.STB
Base Plate-4590 (set C) 8xC+3xAA 2740 5.11.4590.STC

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alutl po Elementos de Apoyo 5.12.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina Base
Base Plate

La Platina Base permite fijar las patas de la estructura al suelo mediante la utilizacién de tacos de expansion.
El conjunto instalado ofrece gran estabilidad al sistema.

Material y color: Fundicion de hierro con terminacién de fondo anti-oxido y pintura color gris.

N
Cleanz
X Room

Base Plate-40-A
39.5 80
e ®leole
| H V Fastening Set
S @L @ g /20 Bot
e | @ @ zinc plated
®5(M6) -
] Descripcion Fasézr:mg M(’:;a Part No.
S|y Base Plate-4040 (pc) 445 | 5.12.4040.PC
Base Plate-4040 (set) 2xHV 490 5.12.4040.STA
®9
62.5
Base Plate-40-B
80
. (3 ? ®
o| | ol
5(M6)
7 PN N\
\;V | Qj} HT Fastening Set
8o | G| | [Fp® P
o ‘ &
o NI/ o] @
®9 / 40 = _ v
100 Descripcion astening asa Part No.
125 Set (9)
Base Plate-4040 (set) 4xHT 945 5.12.4040.STB

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alutl po Elementos de Apoyo 5.12.02

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina Base
Base Plate

La Platina Base permite fijar las patas de la estructura al suelo mediante la utilizacién de tacos de expansion.
El conjunto instalado ofrece gran estabilidad al sistema.

Material y color: Fundicion de hierro con terminacién de fondo anti-Oxido y pintura color gris.

N
EE
X Room

Base Plate-40-C

®5(M6)
fm N\
¢ @
N ‘ &
Sl wo| o ‘ =
2| = <
@ <
O 4 &)
©9 w
A
L
Oy N e b
ou‘;o () O
ok (et
& NI ¢ & 4
40x40 40x80
; H\/|  Fastening set
Descripcion (n\:\r/n) (mAm) (mLm) Fasée;ng M(aia Part No. |
- S
Base Plate-4040 (set) 40 | 100 | 125 4xHV 975
Base Plate-4060 (set) 60 | 120 | 145 4xHV 975 5.12.4040.8TC S
Base Plate-4080 (set) 80 | 140 | 165 4xHV 975

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Elementos de Apoyo 5.21-22
Elementos de Apoyo
Floor Elements
Pata tipo Pivot
Pivot Foot
La Pata tipo Pivot permite apoyar la estructura en zonas que requieren un ajuste gradual de altura. El pequefio angulo de
rotacion absorve las irregularidades del suelo. La conexion entre la base y la varilla roscada se puede desarmar mediante
el uso de una herramienta.
Material y color: Varilla roscada-acero al carbono zincado / base-PAG negro.
“‘ ’ D KxL Hmin. | Hmax. | Carga Estatica | Masa
Descripcion ' ' . Part No.
'. ” P (mm) (mm) (mm) | (mm) max. (N) (9)
1
Ol 59 M12x90 45 70 10000 152 | 5.21.60.12.90
— 79 M12x90 45 70 10000 188 | 5.21.80.12.90
% 79 | M12x130 45 100 10000 218 | 5.21.80.12.130
£ Pivot Foot-PA 6 Base
el T 79 | M16x130 45 100 10000 328 | 5.21.80.16.130
S
T 99 | M12x130 45 100 10000 326 | 5.21.100.12.130
oD 99 | M16x130 45 100 10000 436 | 5.21.100.16.130
Pata tipo Giratoria
Swivel Foot
La Pata tipo Giratoria permite apoyar la estructura en zonas que requieren un ajuste gradual de altura y donde las
irregularidades del suelo son grandes. La misma posee una rétula entre la varilla roscada y la base que hace que gire
hasta un angulo de 30°. Son muy Utiles en instalaciones donde los equipos se mueven regularmente.
Material y color: Varilla roscada-acero al carbono zincado / base-PA6 negro.
a0 +30°
N
\ K / Descriocion D KxL Hmin. | Hmax. | Carga Estatica | Masa Part No
\ / P (m) | (om) | (o) | m) | maxc(N) | (q) |
N i /
N s/ 50 | M12x90 | 45 70 10000 162 | 5.22.60.12.90
\ / 79 | M12x90 | 45 70 10000 198 | 5.22.80.12.90
\\ // % . 79 | M12x130 45 100 10000 228 | 5.22.80.12.130
\ / £ Swivel Foot-PA 6 Base
4 | T 79 | M16x130 45 100 10000 338 | 5.22.80.16.130
- 99 | M12x130 45 100 10000 336 | 5.22.100.12.130
99 | M16x130 45 100 10000 446 | 5.22.100.16.130
oD
Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA a'.Utl po Elementos de Apoyo 5.23-24

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Pata Fija
Fixed Foot

La Pata Fija permite apoyar la estructura en zonas que requieren un ajuste gradual de altura. La conexion entre la
varilla roscada y la base es rigida.

Material y Color: Varilla roscada-acero al carbono zincado / base-acero al carbono pintada mediante electroforesis color negro.

Descriocién D KxL Hmin.| Hmax. | CargaEstdtica | Masa Part No
K P (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) max. (N) @ '
. ~ 40 M12x70 35 50 8000 124 | 5.23.40.12.70
' 4 » 60 M12x70 35 50 8000 181 | 5.23.60.12.70
< : 80 M12x70 35 50 8000 220 | 5.23.80.12.70
g Fixed Foot-Steel Base
= 80 M12x110 35 80 8000 240 | 5.23.80.12.110
£
E 60 M14x70 38 50 6000 225 | 5.23.60.14.70
80 M14x70 38 50 9000 283 | 5.23.80.14.70
oD
Pata tipo Pivot
Pivot Foot
La Pata tipo Pivot permite apoyar la estructura en zonas que requieren un ajuste gradual de altura. El pequefio angulo de
rotacion absorve las irregularidades del suelo. La conexion entre la base y la varilla roscada se puede desarmar mediante
el uso de una herramienta.
Material: Varilla roscada y base en acero al carbono zincado 6 en acero inoxidable

Descripeion D KxL H min. | H max. Carga'l Estdtica | Masa Part No.
(mm) (mm) (mm) | (mm) max. (N) (9)
/15/#4& 40 M12x128 45 100 25000 241 | 5.24.40.12.130
o 60 M12x128 45 100 25000 475 | 5.24.60.12.130
\ ,’ K 60 M16x158 45 120 30000 596 | 5.24.60.16.160
1l Pivot Foot-Zinc Plate Steel 60 M20x178 50 130 35000 796 | 5.24.60.20.180
: I‘. ; ! 80 M12x128 45 100 25000 670 | 5.24.80.12.130
— 80 M16x158 45 120 30000 780 | 5.24.80.16.160
’Eté 80 M20x178 50 130 35000 945 | 5.24.80.20.180
= + 40 M12x128 45 100 25000 240 | 5.24.40.12.130.SS
= 60 M12x128 45 100 25000 480 | 5.24.60.12.130.SS
oD 60 M16x158 45 120 30000 600 | 5.24.60.16.160.SS
Pivot Foot-Stainless Steel 60 M20x178 50 130 35000 803 | 5.24.60.20.180.SS
80 M12x128 45 100 25000 675 | 5.24.80.12.130.SS
80 M16x158 45 120 30000 785 | 5.24.80.16.160.SS
80 M20x178 50 130 35000 950 | 5.24.80.20.180.SS

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Apoyo 5.31.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina de Montaje
Mounting Plate

La platina permite conectar la pata de nivelacién al perfil
de aluminio y mejorar la terminacion de la estructura.

Material y color: Fundicion de aluminio. Cleanj
i Room

PG40-40x40 PG40-40x60 PG40-40x80
PG45-45x45 PG45-45x60 PG45-45x90
PG50-50x50

FC| Fasteningset
. MSXZ!I) |B<z1\|
% wae
N Lo D o L1 L2 W1 w2 Fastening Masa
Aplicacion Descripcion (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Set () Part No.
PGA40-Profile 4040 | PG40-4040 M12 40 40 30 30 | 4x(M6x20) 51 | 5.31.40.4040
6.5
PGA45-Profile 4545 | PG45-4545 M12 45 45 33 33 4xFC 97 | 5.31.45.4545
PG50-Profile 5050 | PG50-5050 M2 | 85 50 50 35 35 | 4x(v8x30) 130 | 5.31.50.5050
PGA40-Profile 4060 | PG40-4060 M12 60 40 50 30 | 4x(M6x20) 67 | 5.31.40.4060
PG45-Profile 4560 | PG45-4560 M12 60 45 48 33 4xFC 108 | 5.31.45.4560
, mi2 | 69 4x(M6x20) 78 | 5.31.40.4080.M12
PGA0-Profile 4080 | PG40-4080 80 40 70 30
M16 4x(M6x20) 78 | 5.31.40.4080.M16
, M12 4xFC 131 | 5.31.45.4590.M12
PGA45-Profile 4590 | PG45-4590 90 45 78 33
M16 4xFC 128 | 5.31.45.4590.M16

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alUtl po Elementos de Apoyo 5.32.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina de Montaje
Mounting Plate

La platina permite conectar tanto las patas como las ruedas
al perfil de aluminio y mejorar la terminacion de la estructura.

Material y color: fundicion de hierro con terminacién en pintura gris

PG40-4040 Cleanj PG40-4060 PG30-3060
PG45-4545 E Room PG45-4560 PG40-4080
PG50-5050 PG45-4590 ,ﬂ’
PG50-50100
2 ‘
N

Fl ‘ Fastening Set FZ‘ Fastening Set
L Lo D ® L1 L2 W1 w2 Fastening Masa
Aplicacion Descripcion (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Set (@) Part No.

PG40-Profile 4040 PG40-4040 M12 40 40 30 30 4x(M6x20) 128 5.32.40.4040
PG45-Profile 4545 PG45-4545 M12 45 45 33 33 4xFI 203 5.32.45.4545
PG50-Profile 5050 PG50-5050 M12 50 50 35 35 12 4x(M8x20) 218 5.32.50.5050
PG40-Profile 4060 PG40-4060 M12 60 40 50 30 4x(M6x20) 176 5.32.40.4060
PG45-Profile 4560 PG45-4560 M12 60 45 48 33 4xF| 220 5.32.45.4560
PG30-Profile 3060 PG30-3060 M12 60 30 30 10 2xFZ 133 5.32.30.3060

M12 2x(M14x25) 272 5.32.40.4080.M12
PG40-Profile 4080 PG40-4080 80 40 40 30

M16 2x(M14x25) 270 5.32.40.4080.M16

i M12 2x(M14x25) 332 5.32.45.4590.M12

PG45-Profile 4590 PG45-4590 90 45 45 33

M16 12 2x(M14x25) 330 5.32.45.4590.M16

M12 2x(M14x25) 332 5.32.50.50100.M12
PG50-Profile 50100 | PG50-50100 M16 100 50 50 35 2x(M14x25) 329 5.32.50.50100.M16

M20 2x(M14x25) 327 5.32.50.50100.M20

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alUtl po Elementos de Apoyo 5.32.02

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina de Montaje
Mounting Plate

La platina permite conectar tanto las patas como las ruedas al
perfil de aluminio y mejorar la terminacion de la estructura.

Material y color: Fundicion de hierro con terminacién en pintura gris.

FY ‘ Fastening Set FZ ‘ Fastening Set
Beiimes | B
C o D L1 L2 W1 w2 H Fastening Masa
Aplicacion Descripcion (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Set (@) Part No.
M12 232 5.32.30.6060.M12
PG30-Profile 6060 PG30-6060 60 60 30 30 10 4xF7
M16 230 5.32.30.6060.M16
M12 4x(M14x25) 534 5.32.40.8080.M12
PG40-Profile 8080 PG40-8080 M16 80 80 40 40 4x(M14x25) 532 5.32.40.8080.M16
M20 4x(M14x25) 530 5.32.40.8080.M20
M12 4x(M14x25) 664 5.32.45.9090.M12
PG45-Profile 9090 PG45-9090 M16 90 90 45 45 4x(M14x25) 661 5.32.45.9090.M16
M20 12 4x(M14x25) 659 | 5.32.45.9090.M20
M12 4x(M14x25) 725 5.32.50.100100.M12
PG50-Profile 100100 | PG50-100100 M16 100 100 50 50 4x(M14x25) 722 5.32.50.100100.M16
M20 4x(M14x25) 720 5.32.50.100100.M20
PG60-Profile 6060 PG60-6060 M12 60 60 40 40 AxFY 330 5.32.60.6060

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Apoyo 5.33.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina de Montaje
Mounting Plate

La platina permite conectar tanto las patas como las ruedas
al perfil de aluminio y mejorar la terminacion de la estructura.

Material y color: Fundicion de hierro con terminacién en pintura gris.

N
EE
X Room

PG40-4040 PG40-4080 PG40-8080 D
PG45-4545 PG45-4590 PG45-9090

Fastening Set

(@) _ Moot
= e

M10—M6

Hole Reducer Bolt
nickel plated

Aplicacion Descripcion D @ L L2 Wi W2 Fastening Masa Part No
P P (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) Set © '
PG40-Profile 4040 PG40-4040 M12 40 40 30 30 4x(M6x20) 17 5.33.40.4040
PG45-Profile 4545 PG45-4545 M12 45 45 33 33 4xFC 189 5.33.45.4545
: M12 277 5.33.40.4080.M12
PG40-Profile 4080 PG40-4080 80 40 40 2x(M14x25)
M16 275 5.33.40.4080.M16
) M12 344 5.33.45.4590.M12
PG45-Profile 4590 PG45-4590 90 45 45 12 2x(M14x25)
M16 342 5.33.45.4590.M16
M12 582 5.33.40.8080.M12
PG40-Profile 8080 PG40-8080 M16 80 80 40 40 4x(M14x25) 580 5.33.40.8080.M16
M20 577 5.33.40.8080.M20
M12 714 5.33.45.9090.M12
PG45-Profile 9090 | PG45-9090 M16 90 0 45 45 4x(M14x25) 712 5.33.45.9090.M16
M20 709 5.33.45.9090.M20
Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Apoyo 5.34.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina para Rueda Giratoria
Caster Wheel Plate

La Platina para Rueda Giratoria se utiliza para la conexion de las ruedas giratorias al
lateral de los perfiles perfiles de aluminio.

Material: Fundicién de hierro zincada.

Type D

F ‘ Fastening Set J ‘ Fastening Set AB ‘ Fastening Set AC‘ Fastening Set AD ‘ Fastening Set AE ‘ Fastening Set AF ‘ Fastening Set

M:20 Bolt MBx20 Bol MBx25 Bolt
@ ot | @) quiason | @) quocnon | O -€REE— | @ o | @ e —
Zinc plafed §  dnoplted §  neped V6 Spring Washer | | —ag ME12BOt M8 Spring Washer M8 Spring Washer
= M8 Spring Washer = M8 Spring Washer < M6 Spring Washer | @& W = Zinc plated B Dated (S rm Dlated
e < plated e FT plated e < plated M8 Washer M8 Washer

Mg Washer
et | O — YL i plaled ainc pated
= Zinc plated = Zinc plated zinc plated ~ M12-5M6 T inc plated — M14—M8 -~ M14—M8
M T Nut M T Nut M6 T Nut = @ le Reducer Bolt g g ole Reducer Bolt = o 012 Reducer Bolt
nickel plated nickel plated é? < nickel plated = nickel plated = =

nickel plated = nickel plated

Descripcién L1 L2 W1 W2 Fastening Masa Part No.
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) Set (9)

PG30 -(set A) 105 120 30 15 4xAB+1xAC+4xAD 1056 | 5.34.30.STA
PG30 -(set B) 105 120 30 15 5xAB+4xAD 1049 | 5.34.30.STB
PG30 -(set C) 105 120 30 15 3xAB+2xAC+4xAD 1063 | 5.34.30.STC
PG30 -(set D) 105 120 30 15 2xAB+3xAC+4XAD 1070 | 5.34.30.STD
PG40 -(set A) 110 130 40 20 4xXF+1XAE+4XAD 1229 | 5.34.40.STA
PG40 -(set B) 110 130 40 20 5xF+4xAD 1222 | 5.34.40.STB
PG40 -(set C) 110 130 40 20 3xF+2xAE+4xAD 1236 | 5.34.40.STC
PG40 -(set D) 110 130 40 20 2xF+3xAE+4xAD 1243 | 5.34.40.STD
PG45 -(set A) 120 130 45 22.5 4xJ+1xAF+4xAD 1237 | 5.34.45.STA
PG45 -(set B) 120 130 45 225 5xJ+4xAD 1230 | 5.34.45.8TB
PG45 -(set C) 120 130 45 22.5 3xJ+2xAF+4xAD 1244 | 5.34.45.STC
PG45 -(set D) 120 130 45 22.5 2xJ+3xAF+4xAD 1251 | 5.34.45.8TD

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




I ‘ alutl po Elementos de Apoyo 5.35.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Platina para Rueda Giratoria
Caster Wheel Plate

La Platina para Rueda Giratoria se utiliza para la conexion de las ruedas giratorias al
lateral de los perfiles perfiles de aluminio.

Material: Fundicion de hierro zincada.

2

CP‘ Fastening Set CQ‘ Fastening Set

< M6x12 Bolt < M6x16 Bolt
zinc plated zinc plated

N O
O N
R

=)
o

2 0.
0 6.

~

8. 1
2.

. .MGTNut . .MGTNul
nickel plated nickel plated

L1 L2 Fastening Masa
(mm) (mm) Set (9)

Descripcién Part No.

PG40 -(set) 40 80 2xCQ 296 5.35.40.ST

Nota:
Cuando la ruega giratoria se instala como indica la figura, se requiere maquinar el
perfil de aluminio con un agujero $12,5mm y 20mm de profundidad.




IA alutl po Elementos de Apoyo 5.41.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Rueda Giratoria
Caster Wheel

Material: Base-acero al carbono con pintura electroestatica color negro / rueda-poliuretano

Castor-Thread-Universal Castor-Thread-Brake

M12

Castor-Plate-Fixed-Heavy

Castor-Plate-Universal

D | R | H |Carga| Masa
(mm)|(mm)|(mm)|  (N) | (9)

Descripcion Part No.

63 | 63 | 92 | 800 | 550 | 5.41.63.M12
Castor-Plate-Fixed Castor-Thread-Universal 75 | 73 | 107 | 1050 | 670 | 5.41.75.M12
100 | 87 | 130 | 1350 [ 790 | 5.41.100.M12

63 | 103 | 92 | 800 | 650 | 5.41.63.M12B
Castor-Thread-Brake 75 1103 [ 107 | 1050 | 770 | 5.41.75.M12B

100 | 111 [ 130 | 1350 | 930 | 5.41.100.M12B

63 92 | 800 | 370 [ 5.41.63F
Castor-Plate-Fixed 75 107 | 1050 | 490 | 5.41.75F

100 130 | 1350 | 670 | 5.41.100F

63 | 63 | 92 | 800 | 570 | 5.41.63U
Castor-Plate-Universal 75 | 73 [ 107 | 1050 | 690 | 5.41.75U

100 | 87 | 130 | 1350 | 870 | 5.41.100U
63 | 103 | 92 | 800 | 670 | 5.41.63B
Castor-Plate-Brake 75 1103 [ 107 | 1050 | 790 | 5.41.75B
100 | 111 [ 130 | 1350 [ 970 | 5.41.100B

Castor-Plate-Universal-Heavy | 75 | 65 | 104 | 6000 | 1150 | 5.41.75UH

Castor-Plate-Fixed-Heavy 75 104 | 6000 | 950 | 5.41.75FH

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUti po Elementos de Apoyo

5.51.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Base de Refuerzo
Base Angle

La Base de Refuerzo permite mejorar la estabilidad de la estructura que apoya sobre patas de nivelacion.

Material: Acero al carbono, tratamiento superficial de electroféresis color negro.

Base Angle-Left/Right

C|  Fosengsa AA] Faseringse
St
Descripcion Fasézrt\ing M(Zja Part No.

Base Angle-Left (pcs) 346 551L

Base Angle-Left (set) 2xC+1xAA 443 5.51.L.ST

Base Angle-Right (pcs) 346 551R

Base Angle-Right (set) 2xC+1xAA 443 551.R.ST

Base Angle-L+R (pair) 692 5.51.P

102 Base Angle-L+R (set) AXC+2XAA 886 551.P.ST

Modular Assembly System | Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Apoyo 5.61.01

Elementos de Apoyo
Floor Elements

Base con Pata y Rueda Giratoria
Foot and Caster Components

Material: Base-acero al carbono c/tratamiento de electroféresis color negro
rueda-poliuretano.

96 355
20
3
RS 3
I - — ®
-~ 7!
M12 ~—=20
ety
®40 B
22.5
20 R4.5 <
i 2
'g 9 28
Yo} /4/// ’/\
8 8 B ?; ({\@V?Q AF‘ Fastening Set AG‘ Fastening Set J‘ Fastening Set \/\/‘ Fastening Set
~ A N\ \"’;// © M M @ 1225 Bol @ PRICEL:]
7o) \J // \®/ g ‘% l;gcsp;:::Washer 'agcsppl::e;Washer li/l\gcsp;::e:washer lrzvlgcsﬁ:?:);Washer
3| = 2 DR pugpficiand © S i
/T i ), < = z\;v:ﬂat:d = Z‘Tjﬂa‘:d @ .zincp\ated © i pltea
67.5 67.5 é‘%’?@fﬁﬁr‘m Eclke\ plated @4% @4%
60 80
Descrincion Fastening Carga | Masa Part No
165 P Set N | (@ '
Wheel-PA Foot-zinc plated steel 1050 | 3900 | 5.61L
96 275 4xJ 1050 3950 | 5.61.40.L.STA
20 Light-Weight 3xJ+1xAF 1050 | 3950 | 5.61.40.L.STB
4xW 1050 3950 | 5.61.45.L.STA
o 31 - AV+XAG | 1050 | 3950 | 5.6145L.STB
0l o | ~—
§ = = - 075 6000 4600 | 5.61.H
E= =Ry 4xJ 6000 | 4650 | 5.61.40.H.STA
| TN\ MI2 Heavy-Weight 3xJ+1xAF | 6000 | 4650 | 5.61.40.H.STB
®60 W 4xW 6000 4650 | 5.61.45.H.STA
25 IXWHIXAG 6000 4650 | 5.61.45.H.STB
20 R4.5
r /N ‘5\/
%
0 85 | R /@ <
< 0 \(;\\ \///// /> 2
7 Xe— = Y
AR N
ele (@)% S
67.5 67.5
60 80
165

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

6.11-6.41

Perfil Reductor de Ranura T
T Slot Reducing Profile

Bloque para Montaje de Panel
Panel Mounting Block

Burlete para Montaje de Panel
Panel Mounting Strip

Bloque para Montaje de Malla
Mounting Block

' Elementos para Instalacion de Paneles
Panel Installation Elements

6.41.01

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




I ‘ alutl po Elementos para Instalacién de Paneles 6.11.01

Elementos para Instalacion de Paneles
Panel Installation Elements

Perfil Reductor de Ranura T
T Slot Reducing Profile

El Pefil Reductor de Ranura T se utiliza para reducir el ancho de la ranura y permitir la instalacion de paneles de menor espesor.

Material y color: PVC negro.

T Slot Reducing Profile-8

10.6

10.2 10.2 ~
6.0 4.0 P=8
10.2
6.0 P=10
T Slot Reducing Profile-10
12.2 ¥
- asa
Descripcion Largo Part No.
P (gim) g

T Slot Reducing Profile-10 64 2000mm/bar | 6.11.10

S

6.2 8.2 10.2 10.
2.0 2.2 4.0 6.




IA alutl po Elementos para Instalacién de Paneles 6.21.01

Elementos para Instalacion de Paneles
Panel Installation Elements

Bloque para Montaje de Panel
Panel Mounting Plate

El Bloque para Montaje de Panel permite conectar el perfil de aluminio a paneles de
diferente material y espesor.

Material y color: Bloque-PVC negro / tornilleria-acero inoxidable.

Panel Mounting Block-6
55

FM ‘ Fastening Set FN ‘ Fastening Set FP ‘ Fastening Set

78

& _ wsaon @ _ wocto sot @ g Moesson
[ FrrE S Yo | e

zinc plated

. 1 M5 Washer . 1 M6 Washer . 4 Mg Washer
@ zinc plated @ zinc plated @ zinc plated

6.2
2.0

Fastening | Masa

Descripcion Set ©) Part No.
Panel Mounting Block-8
Panel Mounting Block-6 (pcs) 44 | 6.21.06
Panel Mounting Block-6 (set) 1xFM 7 6.21.06.ST
Panel Mounting Block-8 (pcs) 9 6.21.08
Panel Mounting Block-8 (set) 1XFN 13.5 | 6.21.08.ST
Panel Mounting Block-10-4 (pcs) 15.8 | 6.21.10.04

Panel Mounting Block-10-4 (set) 1xFP 23.8 | 6.21.10.04.ST

Panel Mounting Block-10-6 (pcs) 20 | 6.21.10.06

Panel Mounting Block-10-6 (set) 1xFP 29 | 6.21.10.06.ST

Panel Mounting Block-10-6

PG45/PG50/PG60

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alutl po Elementos para Instalacién de Paneles

6.31.01

Elementos para Instalacion de Paneles
Panel Installation Elements

Burlete para Montaje de Panel
Panel Mounting Strip

El Burlete para Montaje de Panel es usado extensamente como solucién de cerramientos en salas blancas.

Material y color: Bloque-PVC gris
Panel Mounting Strip-8-5

12.6
'
w0
| - 2o
— N
15
3
18.9

8.2
22

Panel Mounting Strip-10-4-3

21.7
. !
[Xo]
f M{ﬁ 0
A &
15 | ()
10.8
26
10.2
4.0
Panel Mounting Strip-10-4-5
19.7
N
[Te)
f «| ¥ ©
il &
15 L)
10.8
26
10.2
4.0

Masa

Descripcion Largo Part No.
P (g/m) ‘
Panel Mounting Strip-8-5 220 2000mm/bar | 6.31.08.02
Panel Mounting Strip-10-4-3 273 2000mm/bar | 6.31.10.04.01
Panel Mounting Strip-10-4-5 260 2000mm/bar | 6.31.10.04.02

Modular Assembly System | Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




I ‘ alutl po Elementos para Instalacién de Paneles 6.41.01

Elementos para Instalacion de Paneles
Panel Installation Elements

Bloque para Montaje de Malla
Mounting Block

El Bloque para Montaje de Malla es usado para fijar mallas ¢p4mm a un marco de perfiles de aluminio estandar.

Material: Fundicion de zinc.

Step 1

Mounting Block-8

Step 2

?EEE

Nota:
- La distancia (a) entre el perfil y la malla debe ser mayor que 20mm.
- La distancia 6ptima entre bloques de montaje es 300mm.

Descripcion Masa Part No.
(g/pcs)

Mounting Block-10(with top thread) 6.41.10.01




4. alutipo

7.11-7.51

Manija/ Asa
Handle

Bisagra
Hinge

Cerradura
Lock

Cierre Magnético
Magnet Catch

Cerradura de Puerta
Door Locks

Perfil para Ventana Corrediza
Sliding Door Profile

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

7.51.01

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Elementos de Puertas y Ventanas 7.11.01
Elementos de Puertas y Ventanas e
Door and Window Elements
Manija / Asa
Handle
Material y color: Manija-PA6 negro con tapones azules o negros.
{Clean”
e
z
CA ‘ Fastening Set CB ‘ Fastening Set CD‘ Fastening Set CE| Frasteningset
P || emn | Qe Gz
%mg;’:“;ed é% < mgkl-\ ,:\ualted é % < mSkTe\’\:)‘lja(ted é% ¢ mSKZI r;\‘;(!ed
L L L H | D1 | D2 | Fastening| Colorde | Masa
Aplicacién Descripcion (mm) | (mm) | (mem) | (mm) Set Tapa ) Part No.
PA6 Handle-90 (pcs) 23 | 7.11.90.06.BE
PG15/20 PAG Handle-90 (set) 2XCA @ 41 | 7.11.90.06.BE.ST
6.2 90 | 36 | 6.5 | 18
@, PA6 Handle-90 (pcs) 23 | 7.11.90.06.BK
PA6 Handle-90 (set) 2xCA . 41 7.11.90.06.BK.ST
PA6 Handle-90 (pcs) 23 | 7.11.90.08.BE
PA6 Handle-90 (set) 2xCB . 45 | 7.11.90.08.BE.ST
90 | 36 | 65 | 18
PA6 Handle-90 (pcs) . 23 | 7.11.90.08.BK
PG30 PA6 Handle-90 (set) 2xCB 45 | 7.11.90.08.BK.ST
i 82 ? PAG Handle-120 (pcs) % 45 | 7.11.120.08.BE
PA6 Handle-120 (set) 2xCB 68 | 7.11.120.08.BE.ST
120 | 40 | 85 | 25
PA6 Handle-120 (pcs) 45 | 7.11.120.08.BK
PA6 Handle-120 (set) 2xCB . 68 | 7.11.120.08.BK.ST
PA6 Handle-120 (pcs) 45 | 7.11.120.10.04.BE
PG40 PAG Handle-120 (set) 2xCD @ 88 | 7.11.120.10.04.BE.ST
10.2 120 | 40 | 85 | 25
E 4.0 ) PA6 Handle-120 (pcs) 45 | 7.11.120.10.04.BK
PA6 Handle-120 (set) 2xCD . 88 | 7.11.120.10.04.BK.ST
PA6 Handle-120 (pcs) . 45 | 7.11.120.10.06.BE
PG45/50/60 | pag Handle-120 (set) 2XCE 104 | 7.11.120.10.06.BE.ST
10.2 120 | 40 | 85 | 25
6.0 PA6 Handle-120 (pcs) . 45 | 7.11.120.10.06.BK
PA6 Handle-120 (set) 2xCE 104 | 7.11.120.10.06.BK.ST

Modular Assembly System

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




4. alutipo

Elementos de Puertas y Ventanas

7.12.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Manija / Asa
Handle

Material y color: Manija-PA6 negro con tapones azules o negros.

CP ‘ Fastening Set CQ‘ Fastening Set
il . =
L o Fastening Color de Masa
Aplicacion Descripcion Set Tapa @) Part No.
Guard Wing Handle -95 (pc) 70 7.12.95.08.BE
PG30 Guard Wing Handle -95 (set) 2%CP = 88 | 7.12.95.08BE.ST
I@ Guard Wing Handle -95 (pc) 70 7.12.95.08.BK
: Guard Wing Handle -95 (set) 2xCP _ 88 7.12.95.08.BK.ST
Guard Wing Handle -95 (pc) 70 7.12.95.10.BE
PG40/45/50/60 Guard Wing Handle -95 (set) 200 = 96 | 7.12.95.10.BE.ST
10.2 10.2 Guard Wing Handle -95 (pc) 70 7.12.95.10.BK
40 6.0 , _
Guard Wing Handle -95 (set) 2xCQ 96 7.12.95.10.BK.ST
Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.13.01

Elementos de Puertas y Ventanas >
Door and Window Elements /’
\
Manija / Asa de Aluminio
Aluminum Handle /
Material y color: Manija-aluminio / tapa-ABS gris 0 negro. “~
&\\
Cap(l) Cap(R)
40
5 30 2-95
(N N\
) %
S
PA‘ Fastening Set PB ‘ Fastening Set
62 L(300~2000mm) Ot | | ¥ T
20 @4% é% < mgkll’:‘\jat\ed
. Lo Color de L Fastening Masa
Aplicacion Descripcion Tapa (mm) Set 9 Part No.
Aluminum Handle (pc) @ 216 7.13.P.GY
4mm Panel )
Aluminum Handle (set) @ 3xPA 224 7.13.P.GY.ST
Aluminum Handle (pc) ’ 216 7.13.PBK
Aluminum Handle (set) b 3xPA 224 7.13.P.BK.ST
300
Aluminum Handle (pc) @ 216 7.13.10.GY
PG40/45 Aluminum Handle (set) @ 3xPB 231 7.13.10.GY.ST
w 192 Aluminum Handle (pc) [ 216 | 7.13.10BK
Aluminum Handle (set) b 3xPB 231 7.13.10.BK.ST
Nota: El largo puede ser personalizado de acuerdo al requerimiento del cliente de 300 ~ 2000mm.

Ejemplo: 7.13.P.GY - 500

\—L=500mm
Part No.

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




IA alutl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.21.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Bisagra
Hinge

Material y color: PAG negro

Hinge-PAG

FG‘ Fastening Set FL ‘ Fastening Set

Descrincion H1 | H2 [ L1 | L2 | D1 | D2 | Fastening | Masa Part No
P (mm), (mm) | (mm) | (mm), (mm) | (mm)|  Set ) '
30/30 (pcs) 15 | 15| 28 | 28 | 6.5 | 6.5 39 | 7.21.30.30
30/30 (set) 15115 28 | 28 | 65 | 65 4xFL 73 | 7.21.30.30.8T
30/40 (pcs) 20 | 15 | 38 | 28 | 85| 6.5 42 | 7.21.30.40
30/40 (set) 20 | 15| 38 | 28 | 85 | 6.5 |2xFG+2xFL| 88 | 7.21.30.40.ST
40/40 (pcs) 20 | 20 | 38 | 38 | 85 | 85 45 | 7.21.40.40
40/40 (set) 20 | 20 | 38 | 38 | 85| 85 4xFG 108 | 7.21.40.40.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.22.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Bisagra
Hinge

Material y color: Aluminio anodizado gris.

N
EE
X Room

Hinge-Aluminum Countersink Hole

F E Fastening Set

D _g s o
= Zinc plated

Descrincion H1 | H2 [ L1 | L2 | D1 | D2 | Fastening | Masa Part No

P (mm) [(mm) | (mm) | (mm) [ (mm) [ (mm) Set (9) '

62 20/20 (pcs) 15 | 7.22.20.20
@ 20/20 (set) 4XFE 25 | 7.22.20.20.ST

FF ‘ Fastening Set FG‘ Fastening Set

@ _g Mexi2Bol @& g Msxi6Bol
= < =i e pltes

zinc plated

< || S T
nickel plated nickel plated

Hinge-Aluminum Countersink Hole o H1 | H2 | L1 | L2 | D1 | D2 | Fastening| Masa
Descripcion (mm)| (mm) | (mem) | ¢mem) | ¢mim)| (mem) Set () Part No.
30/30 (pcs) 15 |1 15 | 28 | 28 | 65 | 6.5 69 | 7.22.30.30
30/30 (set) 15115 | 28 | 28 | 65| 65 4xFF 97 | 7.22.30.30.ST
30/40 (pcs) 20 [ 15 | 38 | 28 | 85 | 6.5 74 | 7.22.30.40
30/40 (set) 20 | 15 | 38 | 28 | 8.5 | 6.5 |2xFF+2xFG| 122 | 7.22.30.40.ST
30/45 (pcs) 225| 15| 38 | 28 | 85 | 6.5 74 | 7.22.30.45
30/45 (set) 225| 15 | 38 | 28 | 85 | 6.5 |2xFF+2xFG| 122 | 7.22.30.45.ST
40/40 (pcs) 20 | 20 | 38 [ 38 | 85| 85 81 | 7.22.40.40
40/40 (set) 20 | 20 | 38 [ 38 | 85| 85 4xFG 149 | 7.22.40.40.ST
40/45 (pcs) 225( 20 | 38 | 38 | 85 [ 85 81 | 7.22.40.45
40/45 (set) 225| 20 | 38 | 38 | 85| 85 4xFG 149 | 7.22.40.45.ST
45/45 (pcs) 225|225| 38 | 38 | 85 | 85 81 | 7.22.45.45
45/45 (set) 225(225| 38 | 38 | 85 | 85 4xFG 149 | 7.22.4545.8T

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Elementos de Puertas y Ventanas

7.23.01

Modular Assembly System

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Bisagra
Hinge

Material y color: Aluminio anodizado gris.

N
Cleanz
i Room

Hinge-Aluminum alloy-Through Hole PC|  Festringset
T e
@%
Descrincién H1 | H2 | L1 | L2 | D1 | D2 | Fastening| Masa Part No
P (mm){(mm)|(mm) | (mm)| (mm)| (mm) Set (9) '
20/20 (pcs) 15 | 7.23.20.20
20/20 (set) 4xPC 29 | 7.23.20.20.ST
FH‘ Fastening Set FJ‘ Fastening Set FK‘ Fastening Set
M6x14 Bolt M8x16 Bolt M8x20 Bolt
‘zmcp\ated ‘zmcplaled ‘zmcplaled
Hinge-Aluminum alloy-Through Hole Descringién H1 | H2 | L1 | L2 | D1 | D2 | Fastening | Masa| o .\
P (mm) {(mm) {(mm) | (mm) [ (mm) { (mm) Set (9) '
30/30 (pcs) 15 [ 15 | 28 | 28 | 6.5 | 6.5 71 | 7.23.30.30
30/30 (set) 15| 15 | 28 | 28 | 65| 6.5 4xFH 99 | 7.23.30.30.ST
30/40 (pcs) 20 | 15 | 38 | 28 | 85 | 6.5 76 | 7.23.30.40
30/40 (set) 20 | 15| 38 | 28 | 85 | 6.5 |2xFH+2xFJ| 124 | 7.23.30.40.ST
30/45 (pcs) 225 15 | 38 [ 28 | 85| 6.5 76 | 7.23.30.45
30/45 (set) 225 15 | 38 | 28 | 85 | 6.5 |[2xFH+2xFK| 127 | 7.23.30.45.ST
40/40 (pcs) 20 | 20 | 38 | 38 | 85 | 85 83 | 7.23.40.40
40/40 (set) 20 | 20 | 38 | 38 | 85| 85 4xFJ 151 | 7.23.40.40.ST
40/45 (pcs) 225( 20 | 38 | 38 | 85| 85 83 | 7.23.40.45
40/45 (set) 225| 20 | 38 | 38 | 85 | 85 |2xFJ+2xFK| 156 | 7.23.40.45.ST
62 102 102 45/45 (pcs) 225(225| 38 | 38 | 85| 85 83 | 7.23.45.45
’w‘ E 4.0 5 ’Ps.o 45/45 (set) 225(225| 38 | 38 | 85| 85 4xFK 161 | 7.23.45.45.8T

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




4. alutipo

Elementos de Puertas y Ventanas

7.24-25.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Bisagra
Hinge

Material y color: Aluminio anodizado gris.

.
(Clean
’1 R >
Room |

Hinge-Aluminum Countersink Hole Descripcion G | H| L |D1|D2] Fastening | Masa Part No.
(mm) | (mm)| (mm)| (mm) | (mm) Set (9)
30/30/30 (pcs) 30 [ 15| 28 | 65| 6.5 98 | 7.24.30.30.30
30/30/30 (set) 30 (15| 28 | 65|65 BXFF 140 | 7.24.30.30.30.ST
30/40/30 (pcs) 40 [ 15 | 28 [ 85 | 6.5 104 | 7.24.30.40.30
30/40/30 (set) 40 | 15 | 28 | 85 | 6.5 |4xFF+2xFG| 166 | 7.24.30.40.30.ST
30/45/30 (pcs) 45 [ 15 [ 28 [ 85 | 6.5 108 | 7.24.30.45.30
30/45/30 (set) 45 | 15 | 28 | 85 | 6.5 |4xFF+2xFG| 170 | 7.24.30.45.30.ST
40/40/40 (pcs) 40 [ 20 | 38 [ 85 [ 85 115 | 7.24.40.40.40
40/40/40 (set) 40 | 20 | 38 [ 85| 85 BxFG 217 | 7.24.40.40.40.ST
40/45/40 (pcs) 45 [ 20 | 38 [ 85 [ 85 119 | 7.24.40.45.40
40/45/40 (set) 45 [ 20 | 38 [ 85| 85 BxFG 221 | 7.24.40.45.40.ST
45/45/45 (pcs) 45 [225( 38 [ 85 | 85 119 | 7.24.45.45.45
45/45/45 (set) 45 [225( 38 [ 85| 85 BxFG 221 | 7.24.45.4545.8T
FF] rosenigse FGJ rosenigse FH] reseingse FJ] rasenngsa FK]  resenngse
Q< | O || @il | @< || @<l
Hinge-Aluminum Through Hole Descripci6n (me) (mHm) (mLm) (rlr:l):n | (nl21)§I | Fas;eer:lng l\/l(e;a Part No.
30/30/30 (pcs) 30 [ 15| 28 | 65| 65 100 | 7.25.30.30.30
30/30/30 (set) 30 15| 28 |65]65 6xFH 142 | 7.25.30.30.30.ST
30/40/30 (pcs) 40 [ 15 | 28 | 85 | 6.5 107 | 7.25.30.40.30
30/40/30 (set) 40 | 15 | 28 | 8.5 | 6.5 | 4xFH+2xFJ | 169 | 7.25.30.40.30.ST
30/45/30 (pcs) 45 [ 15 | 28 | 85 | 6.5 111 | 7.25.30.45.30
30/45/30 (set) 45 | 15 | 28 | 85 | 6.5 |4xFH+2xFK| 175 | 7.25.30.45.30.ST
40/40/40 (pcs) 40 [ 20 | 38 | 85| 85 121 | 7.25.40.40.40
40/40/40 (set) 40 | 20 | 38 | 85| 85 6xFJ 213 | 7.25.40.40.40.8T
40/45/40 (pcs) 45 [ 20 | 38 | 85| 85 125 | 7.25.40.45.40
40/45/40 (set) 45 | 20 | 38 | 8.5 | 85 | 4xFJ+2xFK | 230 | 7.25.40.45.40.ST
45/45/45 (pcs) 45 [225] 38 | 85| 85 125 | 7.25.45.45.45
45/45/45 (set) 45 [225] 38 | 85| 85 BxFK 245 | 7.25.45.4545.8T

Modular Assembly System

Modular Conveyor System

Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




4. alutipo

Elementos de Puertas y Ventanas

7.26-27.01

Elementos de Puertas y Ventanas

Door and Window Elements

Bisagra
Hinge

Material y color: Aluminio anodizado gris.

N
Cleanz
X Room

Al Removablle Hinge-L

FF ‘ Fastening Set FG‘ Fastening Set
g Motz ol g e Bl
o H1 H2 L1 L2 D1 D2 Fastening Masa
Descripcion mm) | mm) | @m) | @m) | mm) | mm) Set @) Part No. (L) Part No. (R)
30/30 (pcs) 15 15 28 28 6.5 6.5 105 7.26.30.30 7.27.30.30
30/30 (set) 15 15 28 28 6.5 6.5 4xFF 133 7.26.30.30.ST 7.27.30.30.ST
30/40 (pcs) 20 15 38 28 8.5 6.5 10 7.26.30.40 7.27.30.40
30/40 (set) 20 15 38 28 8.5 6.5 2xFF+2xFG 158 7.26.30.40.ST 7.27.30.40.ST
30/45 (pcs) 225 15 38 28 8.5 6.5 110 7.26.30.45 7.27.30.45
30/45 (set) 225 15 38 28 8.5 6.5 2xFF+2xFG 158 7.26.30.45.ST 7.27.30.45.ST
40/40 (pcs) 20 20 38 38 8.5 8.5 18 7.26.40.40 7.27.40.40
40/40 (set) 20 20 38 38 8.5 8.5 4xFG 186 7.26.40.40.ST 7.27.40.40.ST
40/45 (pcs) 22.5 20 38 38 8.5 8.5 118 7.26.40.45 7.27.40.45
40/45 (set) 22.5 20 38 38 85 85 4xFG 186 7.26.40.45.ST 7.27.40.45.ST
45/45 (pcs) 22.5 22.5 38 38 8.5 8.5 18 7.26.45.45 7.27.45.45
45/45 (set) 225 22.5 38 38 8.5 8.5 4xFG 186 7.26.45.45.ST 7.27.4545.8T
Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.28.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Bisagra
Hinge

Material y color: Aluminio anodizado gris.

FE] rosenigse FGJ roserngse
Descripcién H1 H2 L1 L2 D1 D2 L Fastening Masa Part No.
(mm) | (mm) [ (mm) | (mm) [ (mm) [ (mm) [ (mm) Set (9)
30/30 (pcs) 15 15 28 28 6.5 6.5 502 7.28.30.30
30/30 (set) 15 15 28 28 6.5 6.5 TxFF 558 7.28.30.30.ST
30/40 (pcs) 20 15 38 28 8.5 6.5 512 7.28.30.40
30/40 (set) 20 15 38 28 8.5 6.5 3xFF+4xFG 604 7.28.30.40.ST
30/45 (pcs) 225 15 38 28 8.5 6.5 512 7.28.30.45
30/45 (set) 225 15 38 28 8.5 6.5 i 3xFF+4xFG 604 7.28.30.45.ST
40/40 (pcs) 20 20 38 38 8.5 6.5 587 7.28.40.40
40/40 (set) 20 20 38 38 8.5 6.5 7xFG 706 7.28.40.40.ST
40/45 (pcs) 22.5 20 38 38 8.5 8.5 587 7.28.40.45
40/45 (set) 225 20 38 38 8.5 8.5 7xFG 706 7.28.40.45.ST
45/45 (pcs) 225 | 225 38 38 8.5 8.5 587 7.28.45.45
45/45 (set) 225 | 225 38 38 8.5 8.5 7xFG 706 7.28.45.45.ST
Nota: El largo puede ser personalizado de acuerdo al requerimiento del cliente de 100 ~ 1000mm
Ejemplo: 7.28.30.30 - 500
=500mm
Part No.

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alutl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.31.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Cerradura
Lock

Cerradura compacta de metal disefiada para auto trabarse.

Material y color: Fundicion de zinc con tratamiento de electroforesis color negro.

N
Cleanz
X Room

Profile1 || Profile 2
45 Desciipion | Perfil1 | Perfi2 | | ostening Masa Part No.
1~3 Set (9)

Lock-3030 PG30 PG30 4x(M6x30) 719 7.31.30.30

2x(M6x30)
Lock-4030 PG40 PG30 2x(M6x40) 724 7.31.40.30
Lock-4040 PG40 PG40 4x(M6x40) 728 7.31.40.40

2x(M6x30)
Lock-4530 PG45 PG30 2x(M6x45) 726 7.31.45.30

2x(M6x40)
1 ‘?02 1 6002 Lock-4540 PG45 PG40 2x(M6x45) 731 7.31.45.40
Lock-4545 PG45 PG45 4x(M6x45) 733 7.31.45.45

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alUtl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.32.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Cerradura
Lock

Material y color: Fundicion de zinc cromado y pulido superficial.

.
{Clean”
g R >
[{Room J

| Profile1 Profile 2
802 DH‘ Fastening Set
M8x8 Set Screw
E 8.2 5 10.2 10.2 @W
2.2 4.0 6.0
l: .
N Descripcion Perfil1 | Perfil2 Fastening Masa Part No.
Set (@)
©

o L-Lock-3030 PG30 PG30 7.32.30.30
L-Lock-4030 PG40 PG30 DH+2x(M5x25) 290 7.32.40.30
68.2 L-Lock-4530 PG40 PG40 7.32.45.30
L-Lock-4040 PG40 PG40 7.32.40.40

DH+2x(M5x35) 294
L-Lock-4540 PG45 PG40 7.32.45.40
L-Lock-4545 PG45 PG45 DH+2x(M5x40) 296 7.32.45.45
T-Lock-3030 PG30 PG30 7.33.30.30
T-Lock-4030 PG40 PG30 DH+2x(M5x25) 270 7.33.40.30
T-Lock-4530 PG40 PG40 7.33.45.30
T-Lock-4040 PG40 PG40 7.33.40.40

DH+2x(M5x35) 274
T-Lock-4540 PG45 PG40 7.33.45.40
T-Lock-4545 PG45 PG45 DH+2x(M5x40) 276 7.33.45.45

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




Elementos de Puertas y Ventanas 7.41.01

4. alutipo

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Cierre Magnético
Magnet Catch

Material: Cierre-aleacién de aluminio / conectores-acero al carbono zincado.

?) o
7% 5°
% 2)494'5 @
4
/
\L 0 d,4.5
T
CF‘ Fastening Set CH‘ Fastening Set CJ ‘ Fastening Set CK‘ Fastening Set CN‘ Fastening Set
Sy v =8F e
@t || O <t | St || St
. Fastening Masa
Descripcion Set () Part No.
Magnet Catch-14 (pcs) 26 74114
Magnet Catch-14 (Profile 3030 for Door, Profile 3030 for Doorframe set No.1) 2xCF+2xCH+2xCJ 130 7.41.14.3030.ST
Magnet Catch-14 (Profile 3030 for Door, Profile 4040 for Doorframe set No.2) 2xCF+2xCH+2xCK 139 7.41.14.3040.ST
Magnet Catch-14 (Profile 3030 for Door, Profile 4545 for Doorframe set No.3) 2XCF+2xCH+2xCN 145 7.41.14.3045.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




IA alUtl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.41.02

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Cierre Magnético
Magnet Catch

Material: Cierre-aleacién de aluminio / conectores-acero al carbono zincado.

=]

O

17
Tighten Status 1
NS
-
185
Tlghten StatUS 2 CG‘ Fastening Set CH‘ Fastening Set CK‘ Fastening Set CL‘ Fastening Set CM‘ Fastening Set CN‘ Fastening Set
Qs vaver | | i | | @I | (S b
@% (S Zinc plated @4% @% @% @4%
L Fastening Masa
Descripcion Set () Part No.
Magnet Catch-14 (Profile 4040 for Door, Profile 4040 for Doorframe set No.4) 2xCG+2xCH+2xCK 147 7.41.14.4040.ST
Magnet Catch-14 (Profile 4040 for Door, Profile 4545 for Doorframe set No.5) 2xCG+2xCH+2xCN 151 7.41.14.4045.ST
Magnet Catch-14 (Profile 4040 for Door, Profile 4080 for Doorframe set No.6) 2xCL+2xCM 255 7.41.14.4080.ST
Magnet Catch-14 (Profile 4545 for Door, Profile 4545 for Doorframe set No.4) 2xCG+2xCH+2xCK 151 7.41.14.4545.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System WWW.aIutipo.com




IA alutl po Elementos de Puertas y Ventanas 7.42.01

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Cerradura de Puerta
Door Lock

Material y color: Fundicion de zinc con tratamiento de electroforesis color negro.

o
@ ~
V)
Qi
Profile 1 Profile 2 ((’(//(@
2~3
| N
HE
CU ‘ Fastening Set CV ‘ Fastening Set
B || Gt
mﬂ 0% &0 Sl | | g gl
Descripcion Perfil 1 Perfil 2 L Fastening Masa Part No.
(mm) Set (9)
Door locks-3040 PG40 PG30 30 2xCU 115 7.42.30.3040
Door locks-3045 PG45 PG30 30 2xCU 115 7.42.30.3045
Door locks-4040 PG40 PG40 30 2xCU 115 7.42.30.4040
Door locks-4045 PG45 PG40 50 2xCU 115 7.42.30.4045
Door locks-4545 PG45 PG45 50 2xCV 120 7.42.30.4545
Nota: El largo puede ser personalizado de acuerdo al requerimiento del cliente de 30 ~ 80mm

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




IA alutl po Elementos de Puertas y Ventanas

Elementos de Puertas y Ventanas
Door and Window Elements

Perfil de Puerta Corrediza
Sliding Door Profile

El Perfil de Puerta Corrediza encaja en la ranura T del perfil de aluminio y es apto para puertas corredizas livianas.

Material y color: PVC gris

Sliding door profile-8

20
17

Sliding door profile-10-4

38
95 95

9.5

20
17

Descripcion '(\27;8)‘ Largo Part No.
Sliding Door Profile-8 330 3000mm/bar | 7.51.08
Sliding Door Profile-8 (Including PE bar) 390 3000mm/bar | 7.51.08.ST
Sliding Door Profile-10-4 450 3000mm/bar | 7.51.10.04
Sliding Door Profile-10-4 (Including PE bar) 510 3000mm/bar | 7.51.10.04.02.ST
Sliding Door Profile-10-4 (Including PE bar) 540 3000mm/bar | 7.51.10.04.03.ST

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

8.11-8.61

Gancho de Suspension
Suspended Glider

Platina de Angulo Giratorio
Swivel Angle Plate

Unién 0-180°
Joint 0-180°

Unidn para Bastidores
Frame Joint

Adaptador p/Montaje de Rodillo
Mounting Adaptor for Roller

Accesorios Adicionales
Additional Accessories

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




IA alUti po Accesorios Adicionales

8.11.01

Accesorios Adicionales
Additional Accesories

Gancho de Suspensién
Suspended Glider

El Gancho de Suspension se encaja en el perfil de ranura T y se utiliza para colgar herramientas y demas accesorios.

Material y color: Soporte-PAG negro / gancho-acero al carbono zincado.

Suspended Glider-8

o Carga Estatica Masa
Descripcion ; Part No.
P Max. (N) )
Suspended Glider-8 200 48 8.11.08
Suspended Glider -10
oo Carga Estatica Masa
Descripcién . Part No.
P Max. (N) )
10.2 10.2
4.0 6.0 Suspended Glider-10 200 48 8.11.10

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System www.aluti po.com




4. alutipo

Accesorios Adicionales

8.21.01

Accesorios Adicionales
Additional Accesories

Platina de Angulo Giratorio
Swivel Angle Plate

La Platina de Angulo Giratorio permite ajustar la inclinacion del perfil conectado a ella.

Material y color: acero al carbono con tratamiento de electroforesis color negro

Swivel Angle Plate-PG30

F R ‘ Fastening Set

FT ‘ Fastening Set

FV ‘ Fastening Set

FW‘ Fastening Set R ‘

Fastening Set

Méx12

Adjustable Handle
lastic coated, black

® g 16x1280t
= zinc plated

@ DAL
= zinc plated

&) g oxit Eot @ PRGAPL
= zinc plated = zinc plated

Descripcion P1 P2 Fastening Masa Part No.
Set (9
Swivel Angle Plate-PG30 (pcs) 160 8.21.30
Swivel Angle Plate-PG30 (set) PG30 PG30 IXFR+1XFT+2xR 270 8.21.30.ST
Swivel Angle Plate-PG40/45 (pcs) 288 8.21.40
Swivel Angle Plate-PG40/45-PG30 (set) PG40/45 PG30 IXFR+IXFT+2xFV 420 8.21.40.30.ST
Swivel Angle Plate-PG40/45-PG40/45 (set) PG40/45 PG40/45 1xFR+2xFV+1xFW 443 8.21.40.40.ST

Modular Assembly System | Modular Conveyor System

Stair and Platform System

Tubular Framing System | Machine Guard System

www.alutipo.com




IA alUti po Accesorios Adicionales

Type A

Accesorios Adicionales
Additional Accesories

Union 0-180°
Joint 0-180°

Se utilza para conectar perfiles que requieren movimiento.

Material y color: Acero al carbono zincado.

Joint-Type A

FD[ roseringse FX]  roseningset
@<t || Gatiibaen
Descripcion (nI;:n) (nI;rzn) (ijn) Fas;zr;ing I\/I(e;a Part No.
Joint-Type A-4040 40 40 35 2xFX 560 8.31.4040A
Joint-Type A-4060 40 60 35 2xFX 680 8.31.4060A
Joint-Type A-4545 45 45 375 2xFX 650 8.31.4545A
Joint-Type A-4560 45 60 375 2xFX 800 8.31.4560A
Joint-Type B-4040 40 40 85 1XFD+1xFX 575 8.31.4040B
Joint-Type B-4060 40 60 35 AXFD+1XFX 695 8.31.4060B
Joint-Type B-4545 45 45 37.5 | 1xFD+1xFX 665 8.31.4545B
Joint-Type B-4560 45 60 375 | 1XFD+1xFX 815 8.31.4560B
Joint-Type C-4040 40 40 35 1XFD+1xFX 575 8.31.4040C
Joint-Type C-4060 40 60 35 1XFD+1XFX 695 8.31.4060C
Joint-Type C-4545 45 45 37.5 | 1IxFD+1xFX 665 8.31.4545C
Joint-Type C-4560 45 60 375 | 1IXFD+1xFX 815 8.31.4560C

Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System Www.alutipo.com




4. alutipo

Accesorios Adicionales

8.41.01

Accesorios Adicionales
Additional Accesories

Unién para Bastidores
Frame Joint

La Unién para Bastidores se utiliza para dar rigidez a bastidores de aluminio utilizados en la construccion de maquinas.

Material: Perfil-aluminio / tapa-ABS negro.

o Fastening Masa
Descripcion Set Tapa () Part No.
PG40-4040 (set) 1xCB 2 95 8.41.4040
PG40-4080 (set) 2xCB 2 192 8.41.4080
Modular Assembly System Modular Conveyor System | Stair and Platform System | Tubular Framing System | Machine Guard System

C B Fastening Set

< M6x25 Bolt

zinc plated

@ < M8 T Nut
nickel plated

www.alutipo.com




I 4. alutipo

Accesorios Adicionales

8.51.01

Accesorios Adicionales
Additional Accesories

Adaptador para Montaje de Rodillos
Mounting Adaptor for Roller

El Adaptador para Montaje de Rodillos permite la instalacion rapida y sencilla de rodillos sin necesidad de desmontar la estructura.

Material y color: Adaptador-fundicion de hierro zincada / tapa-PA6 negro.

Mounting Adaptor for Roller-A

“

7

End Cap End Cap
Left

4

Mounting Adaptor for Roller-B

End Cap ‘
Left o

End Cap

&
Right
:

Right
. D ‘ Fastening Set FQ‘ Fastening Set
Descripcion Fastening Tapa Masa Part No
P Set P (© ' ke =
Mounting Adaptor for Roller-A-Left+Right (set) 2xD 2 242 8.51.01A.ST

Mounting Adaptor for Roller-B-Left+Right (set) 2xFQ 2

226

8.51.01B.ST




I ‘ alutl po Cadigo de Maquinado de Perfiles

>

Codigo de Maquinado de Perfiles
Profile Machining Code



I ‘ alutl po Cadigo de Maquinado de Perfiles

Cdédigo de Maquinado de Perfiles
Profile Machining Code

Bore Sort

M

Screw thread bore 3@' Cross bore

x Dowel bore E Inner connect bore

E Angle Cut

Inner connect bore Butt Connector D (Dowel bore)
| (Inner connect bore) H (horizontal)
Screw thread bore Screw Connector L (left) V (vertical)
R (right) S (Screw thread bore)
Cross bore Screw Connector/End Connector P (h+v)
C (Cross bore)
Angle cut T Anchor Connector (AB CD)T (Angle cut) 30 45 60 (angle)
Profile Order Example:

Order-No: 1.00.000000O.000-L-

L$5800mm4 ‘

First

Second |

Third '




mple B: 1. 11. 40.040080.08H-200-LDV/RDH

Exa

Cadigo de Maquinado de Perfiles

mple A: 1. 11. 40.040040.04H-200-LDH/RDH

Exa

I 4. alutipo



Cadigo de Maquinado de Perfiles

I 4. alutipo

Inner Connect Bore

mple B: 1. 11. 40.040080.08H-200-LIV/RIH

Exa

mple A: 1. 11. 40.040040.04H-200-LIH/RIH

Exa




Codigo de Maquinado de Perfiles

I 4. alutipo

Screw Thread Bore

Standard:depth=22mm

@
4
@p
&

Standard:depth=22mm

-

Example A:

+F

Example C:

Example B :

1.11.40.040040.04H-200-LMP

1. 11. 40.040080.08H-200-WSP

1. 11. 40.040040.04H-200-LSP




I ‘ alutl po Cadigo de Maquinado de Perfiles

Cross Bore

LCH LCV LCP RCH RCV RCP

A A RARN A
LA AR A
A AR A
A A AR A
A AR AY
LA AR A

Specified crossing bore code Example: 1. 11. 40.040040.04H-400-LCH/RCH-AH120-BP230
LCJ/RC-ALIL-B[]L-...Z[]L
\ ‘L | J I } A~Z=any bore of the location
L=Lmm from the left
O=HNVIP
C=cross bore
R=right

L=left




‘ alutl po Cadigo de Maquinado de Perfiles

Angle Cut

LCT(LAT,LBT,LDT) RCT(RAT,RBT,RDT)

A A Y )
AAARAA

Example: 1. 11. 40. 040060.06H-300-LDT45/RDT45

Specified cutting angle code

LOTa: ROTa:
L G=3045°%60° L =30°/45%60°
T=angle cut T=angle cut
CJ=ABIC/D C1=ABICID
L=left R=right
(=Af 0 O=Cfl

Y

prrryr




Sistema de Ensamble Modular

E

5 Sistema de Ensamble Modular

3 Modular Assembly System

3 MAS
£

8 Sistema de Transportadores Modulares

3 Modular Conveyor System

§ MCS
5

5

§

§ Sistema de Plataformas y Escaleras

s Stair and Platform System

2 SPS
5

3

8

o Sistema de Cerramientos de Seguridad

= Machine Guard System

; MGS

Tubular Framing System

Sistema de Estructuras Tubulares
Tubular Framing System

TFS




WIBISAS AjlquUSssY JDJNPOW

4. alutipo




	MAS_1
	MAS_01
	MAS_02
	MAS_03
	MAS_04
	MAS_05
	MAS_06
	MAS_07
	MAS_08
	MAS_09
	MAS_10-19
	MAS_20-29

	MAS_2
	MAS_30-39
	MAS_40-49
	MAS_50-59

	MAS_3
	MAS_60-69
	MAS_70-79
	MAS_80-89

	MAS_4
	MAS_5
	MAS_100-109
	MAS_110-119
	MAS_120-129
	MAS_130-139
	MAS_140-150




